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HírmondóDOBOZI

A tartalomból:

√ Önkormányzati hírek

√ Zárszámadás 2015.

√ Ovi ballagás 

√ A nótákban csendül az életünk

√ Beszámoló közgyűlést tartott a Dobozi 
   Polgárőr Egyesület 

√Dobozi Általános Iskola hírei

A vízi turisztikai megállóhelyek 
kialakításának projektgazdájaként 
a Magyar Kajak-Kenu Szövetség 
(MKKSZ) Szolnokon, sajtótájé-
koztatón mutatta be a Bejárható 
Magyarország Program keretrend-
szerébe illeszkedő, az alsó-Tiszára 
és a Körösökre vonatkozó fejlesz-
tési programját. Békés megyét át-
fogóan érintő pályázat benyújtására 
kerül sor a vízi turizmus területén. 
A tervek szerint épületeket újíta-
nak fel és eszközöket szereznek be 
a Körösök partján fekvő megálló-
helyeken is. Megyénkből Doboz és 
Gyomaendrőd mint konzorciumi 
tag, Gyula, Sarkad, Békés, Körös-
tarcsa önkormányzatai mint társult 
települések vesznek részt a kezde-
ményezésben. 

A 2016. május 11-én Szolno-
kon tartott sajtótájékoztatón Ba-
ráth Etele, a Magyar Kajak-Kenu 

Szövetség elnöke, Szalay Ferenc 
Szolnok város polgármestere, Gaj-
da Róbert a Békés megyei Kor-
mányhivatalt vezető kormánymeg-
bízott és Schmidt Gábor, a Magyar 
Kajak-Kenu Szövetség főtitkára 
válaszolt a kérdésekre.

A sportág stratégiájában meg-
határozott célok illeszkednek a 
Gazdaságfejlesztési és Innovációs 
Operatív Programban (GINOP) 
„Aktív turisztikai hálózatok in-
frastruktúrájának” című, Európai 
Uniós forrásokat felhasználó pá-
lyázat célkitűzéseihez. Az MKKSZ 
a Bejárható Magyarország Prog-
ramhoz kapcsolódva, amely az 
ország értékeinek megismerését 
segíti aktív turisztikai hálózatok 
létrehozásával, több más sportági 
szakszövetséggel együttműködve a 
GINOP-pályázatok útján európai 
uniós támogatásban részesülhet. 

A vízitúra útvonalak mentén, a helyi 
önkormányzatokkal, egyesületekkel 
és az MKKSZ együttműködésével 
benyújtható pályázatok célja, hogy 
a kajak-kenu sport népszerűségét 
kihasználva minél többen érezze-
nek kedvet arra, hogy szabadidejü-
ket hasznosan eltöltve járják a vize-
ket, legyenek edzettebbek, egészsé-
gesebbek, valamint közben ismer-
jék meg Magyarország történelmi, 
kulturális és természeti szépségeit. 
Fontos elv, hogy a megállóhelyek 
fejlesztésén keresztül a különböző 
jármódok (kerékpáros, túrakenu, 
lovas, vitorlás, természetjárás) kö-
zötti kapcsolat fejlődjön.– mondta 
Baráth Etele, a szövetség elnöke.

Új tiszai kikötő és vízitúra meg-
állóhely létesül Szolnokon – vázol-
ta a szolnoki fejlesztéseket Szalay 
Ferenc polgármester. Beszélt ar-
ról is, hogy a szolnoki holt-tiszai 
vízisporttelep a kajak-kenu sport-
ág egyik legkedveltebb felkészülési 
helyszíne. Ezért új pályát jelölnek 
ki a holtágon, hogy tudják teljesí-
teni a helyi sportolók és a váloga-
tottak megnövekedett pályaigényét.

Gajda Róbert Békés megye 
kormánymegbízottja rámutatott, 
hogy a megyében komoly siker 
a turizmus erősödése, azonban a 
vízi turizmus fejlesztésében még 
sok lehetőség van. Mint mondta, a 
Sebes-Körös kivételével valameny-
nyi Körösön várható fejlesztés. 

folytatás a 3. oldalon

PÜNKÖSDKÖSZÖNTŐ

A természet gyönyörű ruhát 
öltött, virágba borultak a fák, fész-
keiket rakják a madarak, mindany-
nyiunk lelkét simogatja a napsugár. 
Pünkösdre készülünk, május hónap 
legnagyobb ünnepélyére, amely 
a néphagyományban és a vallási 
életben is fontos szerepet tölt be. 
Pünkösd alkalmával lelki-szellemi 
és spirituális erőnket újítjuk meg, a 
természet és a tűz ereje által. Fel-
szabadítjuk lelkünket a lelki sú-

lyoktól és helyreállítjuk a szellem–
lélek–test harmóniáját. A Pünkösd 
ugyanakkor egy vigasságokkal teli 
ünnep is, ahol örömtáncot lejtünk, 
párválasztó játékokat játszunk, és 
közösen együtt örülünk az életnek. 
Pontosan ezek a gondolatok vezé-
relték a Közösségi Ház munkatár-
sait.

A Pünkösdköszöntő rendez-
vény, május 9-én, hétfőn „Pünkösdi 
érzések” címmel kezdődött, amikor 

is a Természetgyógyász klub nyílt 
napjára vártuk az érdeklődőket. A 
napot Szabó Ferenc Kyokushin 
Karate SE elnöke irányításával 
mentál-karate nyitotta meg. Majd 
Szabó Tünde svédmasszőr kényez-
tette a kedves vendégeket. A nap 
során gyógyító ásványok, kristályok 
drágakő ékszerek gyógyhatásaival 
is megismerkedhettünk. A szakkör 
vezetőjének Szabó Lászlóné, Juli-
kának és segítőinek ezúton is kö-
szönjük ezt a nagyszerű programot. 
A test, a lélek, a szellem egyaránt 
feltöltődött a nap során. 

Másnap a Széchy Tamás Em-
lékház udvarán folytattuk „Pünkös-
di együttlétet”, ahol a Madarak és 
fák Napja alkalmából fügefát ülte-
tünk közösen. 

A Dobozi Nefelejcs Hím-
ző Szakkör tagjai, a „Pünkös-
di kincsek” elnevezésű nyílt na-
pon nagy szeretettel várták a 
kézimunka iránt érdeklődőket.  
 

folytatás a  4. oldalon

A VÍZI TURIZMUS FEJLESZTÉSÉT TERVEZZÜK DOBOZ-SZANAZUGBAN

Pünkösdi együttlét

Köves Mihály polgármester részt vett a szolnoki sajtótájékoztatón

ERDÉLYI PILLANATOK

Nyergestető, Székelykő, Gyil-
kos-tó – sokak számára ismerő-
sen csengő nevek, és valószínűleg 
mindenkiben más emlék él velük 
kapcsolatban. Ezúttal Zsigmond 
Károly szemével csodálhatjuk meg 
a kultikus helyeket. A Dobozi Ál-
talános Iskola intézményvezetője 
Erdélyi pillanatok című kiállítása 
június 3-án nyílt a Dobozi Közös-
ségi Ház és Könyvtárban.

A fénykép a megfogott, meg-
örökített pillanat – mondják. Nem 
száll el. Újra meg újra elővehetjük, 
gyönyörködhetünk benne, segítsé-
gével felidézhetjük az emlékeket.

Komáromi István, az Andrássy 
Gyula Gimnázium és Kollégium 
intézményvezetője is felelevenített 
néhány Erdélyhez kötődő élményt 
megnyitó beszédében: „Túl sok a 
gyász az ünnepeink között. Azt 
gondolom, nem a múltra, hanem a 
jövőre kell koncentrálnunk. A jövő 
nincs múlt nélkül, és nincs múlt 
ismeret nélkül. Hadd osszam meg 
Önökkel egy erdélyi élményem! 
Egy esős, borús nap volt, amikor 
először voltam a csíksomlyói bú-
csún. Végig lógott az eső lába. A 
búcsú végén háromszázezer ember 
elénekelte a magyar himnuszt, és 
ahogy elkezdtük énekelni, kisütött 
a nap! Onnantól kezdve ragyogó 
napsütésben telt a csíksomlyói bú-
csú. Valahol meg volt írva, hogy 
ennek így kellett lennie. Ezt azért 
meséltem el, mert ezek a képek 
juttatták eszembe ezt a történetet. 

Ezek a képek sok-sok gondolatot 
váltottak ki belőlem.”

„Wass Albert világa megihleti 
az embert. – nyilatkozta Zsigmond 
Károly a kiállítással kapcsolatban. 
- Már nem tudom eldönteni, hogy 
Wass Albert írásainak, vagy utazá-
saimnak köszönhető jobban, hogy 
kedves számomra Erdély. Wass Al-
bert nagy-nagy szeretettel mesél az 
erdélyi tájakról, élethűen ábrázolja 
az ottani világot. Az írását olvasva 
szinte érezzük a friss levegőt, hall-
juk a szél, a fák hangját. Érezzük a 
túrós puliszka ízét. Amiről ír, életre 
kel azok számára, aki Erdélybe uta-
zik. Arra a vidékre, ami számunkra 
egyszerűnek, elmaradottnak tűn-
het. Az is. Azonban más az érték-
rend is. Számomra tisztább, em-
berközelibb, ami az anyaországban 
sajnos már egyre inkább kiveszőben 
van. Ebből a tiszta világból fotókon 
keresztül hoztam Erdély egy-egy 
kis darabját. A fénykép elkészítése 
egy pillanat, s ez a pillanat nem jön 
vissza még egyszer ugyanúgy. Egy 
jól időzített exponálással akár egy 
szép művet is alkothatunk. Fotó-
záskor próbálom megörökíteni a 
szépet, a váratlant, a vissza nem térő 
pillanatot.” 

Köves Mihály polgármester 
Doboz testvértelepülését, Ozsdolát 
mutatta be: „Aki oda látogat, meg-
tapasztalhatja azt a vendégszerete-
tet, ami Erdélyt jellemzi

folytatás a 3. oldalon

A Nemzeti összetartozás napjához kapcsolódva nyílt a tárlat, mely június  
30-ig látogatható a Doboz Közösségi Ház és Könyvtár épületében.
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Doboz Nagyközség Önkor-
mányzatának Képviselő-testülete 
2016. május 26-án tartotta soros 
ülését, ahol Köves Mihály polgár-
mester tájékoztatta a megjelenteket 
a két ülés között történtekről.

Április 29-én került sor a Te-
Szedd hulladékgyűjtési akcióra a 
településen. Ugyan ezen a napon 
köszöntötték Kiss Ferenc bácsit 95. 
születésnapán.

Május 4-én a Magyar Közútke-
zelő Nonprofit Kft. megyei igazga-
tójával tárgyalt az útfelújításokról, 
buszmegállók javításáról és az út-
burkolati jelek festéséről.

Május 11-én Szolnokon, a La-
pátos Vízi Megállóhelyek pályáza-
tának konzorciumi szerződését írta 
alá. Ugyanezen a napon érkezett 
meg a szennyvízberuházás irányító 
hatóságának a Nemzeti Fejlesztési 
Minisztérium illetékes államtit-
kárságának a levele arról, hogy a 
szennyvízprojektet 2016. május 
4-ével befejezettnek tekintik. A 
megvalósítást és a pénzügyi elszá-
molást elfogadták. Ez jelentős lépés 
a beruházással kapcsolatban. 5 éven 
belül bármikor számíthatunk még 
a különböző, arra jogosult szerve-
zetek ellenőrzésére. A helyreállítási 
munkálatok elvégzése folyamatban 
van, az aszfaltjavítási munkálatok-
ra augusztusban fog sor kerülni. 
Május 20-án a Békés Manifeszt 
Kft. taggyűlésén képviselte tele-
pülésünket, ahol rögzítésre ke-
rült, hogy a követelések behajtá-
sa miatt a Kft. tovább működik. 
Május 22-én a Dobozi Polgárőr 
Egyesület közgyűlésén vett részt. 
24-én a Dobozi Víziközmű-
társulat éves közgyűlést tartott, 
ahol képviselte önkormány-
zatunkat, tájékoztatást adott 
a beruházással kapcsolatban. 
25-én a Magyar Önkormányzatok 
Szövetségének Békés megyei ta-
gozata kihelyezett ülésén vett részt 
Újkígyóson. Ugyan ezen a napon 
Aratóné Vágner Margit alpolgár-
mester asszony a Közép-Békési Tele-
pülések Vízvédelmi Egyesület taggyűlé-
sén képviselte településünket.

Dr. Bede Sándor rendőr ezre-
des kapitányságvezető készítette 
el a Doboz nagyközség 2015. évi 
közbiztonsági helyzetéről, valamint 
a közbiztonság érdekében tett in-
tézkedésekről szóló beszámolót, 
melyet elfogadott a testület. „A 
2014. évi bűncselekmény számhoz 
képest a 2015. évben csökkent a re-
gisztrált bűncselekmények száma. 
Dobozon 2015-ben 8 személyi 
sérüléses közlekedési baleset tör-
tént. A bekövetkezett balesetekből 
4 könnyű sérüléses és 4 súlyos sé-
rüléses baleset volt.”-olvashattuk a 
beszámolóban.

A Képviselő-testület elfogadta a 
Békéscsabai Hivatásos Tűzoltópa-
rancsnokság 2015. évi tevékenysé-
gét részletező beszámolót. Viczián 
György tűzoltó alezredes tűzoltó-
parancsnok beszámolójából meg-
tudtuk, hogy a tűzoltói beavatko-
zást igénylő események száma nem 
változott az elmúlt évhez képest. 
Doboz nagyközség közigazgatási 
területéről 2015. évben 15 bejelen-
tés érkezett. Tűzesethez 8, műszaki 
mentéshez 7 kivonulás történt. A 
műszaki mentések jelentős részét 
a közlekedési baleseteknél történt 
beavatkozások teszik ki. 2015-ben 
6 ilyen esemény volt.

A Képviselő-testület elfogadta 
a Dobozi Polgárőr Egyesület 2015. 
évi tevékenységéről szóló beszámo-
lót. Elhangzott, az egyesület tagjai 
2015-ben önállóan 353 alkalommal 
összesen 5.489 órában teljesítettek 
közterületi szolgálatot. A figye-
lő-szolgálattal, illetve az egyesület 
fenntartásával, szervezési felada-
tainak elvégzésével kapcsolatosan 
a szolgálati gépjárművekkel össze-
sen 9.000 km-t tettek meg. A pol-
gárőrök a szolgálatok ellátása során 
törekedtek arra, hogy a nagyközség 
teljes bel- és külterülete, valamint a 
Doboz-Szanazugban lévő hétvégi 
házak, nyaralók rendszeresen elle-
nőrzésre kerüljenek. A szolgálatok 
alatt kiemelt hangsúlyt fordítottak 
arra, hogy a közintézmények pl. 
iskola, pénzintézet, posta, nagyobb 
üzletek, illetve ezek környéke lega-
lább egy alkalommal, de lehetőség 
szerint többször kerüljenek külső 
átvizsgálásra, szemrevételezésre. 
Szabó László képviselő is köszö-
netét fejezte ki a polgárőröknek 
az önkéntesen végzett munkáju-
kért, mivel a településen gyakran 
járőröznek, figyelemmel kísérik a 
falu életét, jelzik ha gyanús esemé-
nyekkel találkoznak. 

A Képviselő-testület elfogad-
ta az átfogó értékelést a 2015. évi 
gyermekjóléti és gyermekvédelmi 
feladatok ellátásáról.

Módosították a Járási hivatallal 
kötött megállapodást, mely a járási 
hivatalok kialakításával kapcsolat-
ban jött létre 2012 októberében. A 
Kormányhivatal mint átvevő az ál-
lamigazgatási feladatai ellátásához 
már nem szükséges vagyont köteles 
visszaadni az önkormányzat részé-
re, mely a módosítással meg fog 
történni. 

A Képviselő-testület jóvá-
hagyta a Közművelődési rendelet 
tervezetet. A polgármester el-
mondta, hogy rövid, nem bonyo-
lult szabályozásra törekedtek, mely 
véleménye szerint sikerült. Mol-
nárné dr. Tarkovács Márta jegyző 
asszony ismertette a közművelő-

dési feladatok jogi környezetét. 
Hidvégi Julianna a Dobozi Kö-
zösségi Ház és Könyvtár igazga-
tója hozzászólásában elmonda: „A 
rendezvény-naptárat sok éven át 
fogalmazzuk, minden évben be-
kérjük hozzá az adatokat. Most 
ott tartunk, hogy reméljük, hogy 
egy teljes, települési szintű rendez-
vény-naptár fog elkészülni, hiszen, 
mint a rendelet is írja nem csak a 
Dobozi Közösségi Ház és Könyv-
tár foglalkozik közművelődési tevé-
kenységgel, hanem nagy örömünk-
re, büszkeségünkre minden egyes 
intézmény, illetve nagyon sok olyan 
civil szervezet, magán személy, vál-
lalkozó és ideértve akkor most már 
a szanazugi területet is. Én azt gon-
dolom, hogy ez a nagyságú telepü-
lés méltán lehet arra büszke, hogy 
ilyen sokszínű, sokrétű közművelő-
dési ellátó rendszere van.”

Minden év május 31-ig kell a 
társas vállalkozásoknak közgyűlést 
tartani. Az Alföldvíz Zrt. - mely-
nek Doboz település is részvényese 
- 2016. május 31. napján tartja éves 
rendes közgyűlését. 

A Képviselő-testület felhatal-
mazta Köves Mihály polgármestert, 
hogy a közgyűlés meghívójában 
szereplő napirendi pontok határo-
zati javaslatait fogadja el.

Doboz Nagyközség Önkor-
mányzat Képviselő-testülete a 
2016/2017-es nevelési évben a 
Dobozi Mesekert Óvodában 6 
csoport indítását, valamint a ma-
ximális csoportlétszám (25 fő) 20 
%-kal való túllépését engedélyezi. 
A Képviselő-testület 2015-ben 
meghatározta, hogy hat csoportban 
történjen az óvodai nevelés. A pol-
gármester elmondta, ezt nem egy 
évre, hanem tartósan fogják fenn-
tartani, hiszen a nevelési szempon-
tok, a szülők igénye, a testület céljai 
ezt indokolták. A pénzügyi felté-
telek biztosítása nem jelent prob-
lémát önkormányzatunknak. Az 
óvodai ellátásban legfontosabbak a 
gyermekek érdekei, melyet a döntés 
során figyelembe vettek.

A Képviselő-testület felha-
talmazta polgármesterét, hogy a 
Körösi Vízgazdálkodási Társulat 
részére tagi támogatást utaljon át 
Doboz nagyközség közigazgatá-
si területén megvalósuló - főként 
belvízvédekezési, fenntartási, víz-
kárelhárítási, és ehhez hasonló 
jellegű feladatok ellátása céljá-
ból, melynek fedezete a 2016. évi 
költségvetés és folytasson továb-
bi tárgyalásokat a vízilétesítmé-
nyek üzemeltetésére vonatkozóan. 
A társulatnak is lehetősége van 
közfoglalkoztatás keretében alkal-
mazni munkavállalókat, 9 hónapra, 
napi 8 órás munkaidőben. A köz-
foglalkoztatás járulékos költségeire 
(szakképzési hozzájárulás, mun-
kavédelmi oktatás stb.) nem ren-
delkezik fedezettel. 6 fő 9 hónapi 
foglalkoztatása esetén önkormány-
zatunkat 108  000 Ft éves kiadás 
terheli. A megállapodás megkötése 
esetén az önkormányzat vízkárel-
hárítási munkáiban, szakszerű irá-
nyítással közre tudnak működni. 
Egyéb munkákat is vállalnak, mely-
nek fedezete a társulatnak felaján-
lott tagi támogatás. 

Jóváhagyta a Képviselő-tes-
tület Önkormányzati törzskönyv 
módosítását, mely a tevékenységek 
úgynevezett kormányzati funkciók 
szerinti felsorolása kiegészítését je-
lentette. A változtatások az iskolai 

oktatással összefüggő működtetési 
feladatok, illetve a szünidei gyer-
mekétkeztetés elszámolását érin-
tették.

A testület döntött a település-
rendezési eszközök módosításáról, 
melyet a területfejlesztési pályáza-
tok benyújtása tett szükségessé.

A Képviselő-testület az Önkor-
mányzati feladatellátást szolgáló 
fejlesztések támogatására benyúj-
tandó pályázatokat is jóváhagyta. 
A képviselők úgy döntöttek, hogy 
pályázatot nyújtanak be a Magyar-
ország 2016. évi központi költség-
vetéséről szóló 2015. évi C törvény 
3. melléklet II. 3. pont a), b) és c) 
pontjai szerinti az önkormányzati 
feladatellátást szolgáló fejlesztések 
támogatására tárgyú pályázati ki-
írásra a tulajdonát képező Doboz, 
Hunyadi tér 5. sz. alatt található, 
az önkormányzat által üzemeltetett 
egészségház fűtési rendszerének 
felújítására, nyílászárók cseréjére és 
az épület hőszigetelésére. A támo-
gatás mértéke a bruttó bekerülési 
költség 95 %-a, az önkormányzati 
önerő 5 %, melynek 1.545.641,- 
Ft-os összegét az önkormányzat 
2016. évi költségvetésének fel-
halmozási előirányzata biztosítja.  
Támogatási igényt terjesztenek elő 
a Béke utca teljes hosszának, a Ke-
reszt utca egy szakaszának (Bercsé-
nyi utca és Papholt utca között) és 
a Görgey Artúr utca egy részének 
(Rákóczi utca és Dobó utca között) 
útfelújítására és a Csokonai utcán 
167 m, a Rákóczi utcán 100 m, a 
Kölcsey utcán 68 m járda felújítá-
sára. A belterületi utak felújításá-
nál a támogatás mértéke a bruttó 
bekerülési költség 85 %-a, az ön-
kormányzati önerő 15 %, mely ösz-
szeget, 2.647.011,- Ft-ot szintén az 
önkormányzat 2016. évi költségve-
tésének felhalmozási előirányzata 
tartalmazza. 

A DAKK Dél-alföldi Közle-
kedési Központ Zrt. Békéscsaba 
- Doboz között menetrend módo-
sítások bevezetését tervezi, melyet 
a Képviselő-testület megtárgyalt és 
elfogadott. 

Az egyeztetésen településünket 
képviselő Aratóné Vágner Margit 
alpolgármester asszony elmondta, 
hogy „Lakossági igény merült fel 
Doboz és Gyula közötti autóbusz-
járatokkal kapcsolatban. Dobozról 
Gyulára 9:00 óra környékén kelle-
ne egy járat. Célszerű és egyszerűbb 
lenne, ha a sarkadi járat Dobozon 
keresztül menne Gyulára. Vizsgál-
ják a lehetőségét, hogy megoldják 
ezt a problémát. A másik javasla-
tom, hogy Gyuláról Dobozra 19:30 
és 20:30 között induljon egy járat. 
Ezt is megvizsgálja a DAKK.”

A Képviselő-testület 20  000 
Ft-tal támogatja az Országos Men-
tőállomás kérelmét egy „mellkasi 
kompressziós rendszer újra élesz-
téshez” készülék vásárlására, melyet 
a békéscsabai mentőállomáson he-
lyeznének üzembe.

2016. június 4-én kerül megren-
dezésre V. Gyulai Várfürdő Kupa. A 
terep-rallyverseny útvonala az elő-
ző évhez hasonlóan Gyula mellett 
Dobozt, Tarhost, Kötegyánt, Sar-
kadkeresztúrt, és Sarkadot is érinti. 
Dobozra Gyuláról érkeznek a ver-
senyzők, végig hajtva a Nagy utcán 
és a Vésztői úton a „Szőke szigeti” 
műúton hagyják el településünket, 
Tarhos felé haladva. A testület hoz-
zájárult az útvonal engedélyezésé-
hez.

Köves Mihály polgármester tá-
jékoztatta a Képviselő-testületet, 
hogy a kedvezményezetti besoro-
lásra vonatkozó korábban benyúj-
tott kérelemre megérkezett a vá-
lasz. A kérelmet 2015. július 4-én 
továbbították az illetékes Minisz-
terelnökség felé. A Nemzetigazda-
sági Minisztériumtól 2016. május 
6-án érkezett meg a válasz. Sajnos 
elutasították a kért módosítást. Ez 
több szempontból is kedvezőtlen 
Doboznak, egyrészt a pályázatok 
elbírálásánál – legyen az önkor-
mányzati vagy vállalkozói, lakos-
sági pályázat – hátrányt jelenthet, 
mivel a bírálati szempontok több-
letpontot adnak, ha fejlesztendő 
vagy kiemelten fejlesztendő járás-
ba tartozik a település. Másrészt a 
vállalkozások beruházási költség 
elszámolásánál is kedvezőtlen lehet. 
A 2013. január 1-jétől kialakított 
járási közigazgatási rendszerben 
a képviselő-testületi döntés a Bé-
késcsabai Járáshoz történő besoro-
lást tartalmazta. Doboz számára az 
előbbiekben részletezett szempon-
tok szerint a Sarkadi Járás lett volna 
előnyös, mivel ez a járás komplexen 
fejlesztendő, így pl. a pályázatoknál 
a legelőnyösebb helyzetben van. 

Köves Mihály a bejelentések 
napirendi pontban tájékoztatta 
a képviselőket a Napkör Leader 
HACS egyesület stratégiai feljesz-
tési koncepció elkészültéről.

Szólt a 2017. január 1-jétől kö-
telező jelleggel bevezetésre kerü-
lő ASP központi önkormányzati 
gazdálkodási rendszer bevezeté-
séről, mely a központosítás miatt 
valószínűen kedvezőtlenül érinti a 
településeket. Az önkormányzati 
érdekképviseletek tiltakoznak a be-
vezetése ellen. Megemlítette az is-
kolák működtetésének állami kézbe 
vételét, mely támogatás elvonással 
és a vagyon átvételével jár együtt. 
A Miniszterelnökségről származó 
információ szerint a gyermekét-
keztetést is központosítani fogják, 
de erről pontosabb információink 
nincsenek, csupán annyi, hogy nem 
a konyhák államosításával fog meg-
valósulni, hanem központi kony-
hákról szállítják majd az ételt.

Puju János képviselő bejelentet-
te, hogy Czinanó Sándor és Czi-
nanó Ramóna igen jól szerepelt az 
országos erőemelő bajnokságon és 
ezzel kvalifikációt szerzett a Gyu-
lán június 17-én megrendezésre 
kerülő Európa Bajnokságra, tá-
mogatók adományokat gyűjtenek 
a felkészülésükre. Felvetette, hogy 
meg kellene vizsgálni a motoros fű-
nyírás, kaszálás, permetezés, favágás 
vasárnap 10 óráig való betiltásának 
lehetőségét, hogy az emberek tud-
janak pihenni, mert vannak, akik 
szombaton éjszaka dolgoznak. A 
jegyző asszony megvizsgálja a jogi 
lehetőségeiket. 

A sertéstelep ügye is megemlí-
tésre került, de a hatósági döntést 
célszerű megvárni a további lépése-
ket illetően. 

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

A Képviselő-testület több beszámolót is elfogadott

A Képviselő-testület

2016. június 30-án

14 órától tartja következő, 

kihelyezett ülését  

a dobozi Bodor Portán.

Mindenkit szeretettel várunk!
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Schmidt Gábor, a MKKSZ 

főtitkára hangsúlyozta: komplett 
szolgáltatásfejlesztés történik a 
következő években, mindez háló-
zatban értelmezi a vízi turizmus 
fejlesztését. 

A szanazugi fejlesztéssel kap-
csolatban Köves Mihály polgár-
mester elmondta: „Dobozt ezeréves 
múltja mindig is a folyóvizekhez 
kötötte. Az egykori vadregényes 
tájból ma már csak a vízfolyások, 
erek és az erdőségek találhatók 
meg. A víz egyszerre volt áldás 
és átok: megélhetést biztosított 
számtalan foglakozásnak, ugyan-
akkor kiszámíthatatlan áradása-
ival nagy pusztításokat végzett. 
Szanazugban az 1970-80-as évek-
ben üdülőhely épült ki, első virág-
korát ebben az időszakban érte el: 

számtalan nagyvállalat alakított itt 
ki dolgozóinak üdülőt. Az össze-
folyásnál levő szabadstrand több 
ezer fürdőzőnek nyújtott kikap-
csolódási lehetőséget. Az erdőben 
ifjúsági tábor működött. A 90-es 
évektől, a privatizációt követően a 
vállalatok megszűntek, vagy csak 
minimális dolgozói létszámmal 
működtek tovább, az ifjúsági tábor 
elcsendesedett, a magánszemélyek 
üdülési szokásai megváltoztak.  
Ezt a lefelé ágazó irányzatot kíván-
ja önkormányzatunk megfordítani. 
A jogszabályoknak már nehezen 
megfelelő szabadstrand helyett – 
attól nem messze, újabb szabad-
strandot alakítunk ki, az engedé-
lyezési eljárás –reményeink szerinti 
utolsó fázisában tartunk. A strand-
beruházás megvalósítására 2016. 
év második felében kerülhet sor, az 

engedélyezési eljárás befejezésétől, 
és a vízállástól függően. Ez azt je-
lenti, hogy egy olyan stéget is el tu-
dunk helyezni, ahonnan egyszerűb-
bé válik a Körös vizébe való bejutás. 
A szabadstrand tervezési időszaká-
ban szereztünk tudomást a Lapátos 
vízi-megállóhelyek kialakításáról, 
a márkajelzéshez való csatlakozás 
előnyeiről. Rendkívül szerencsés 
volt ez a találkozás. A Bejárható 
Magyarország programban talál-
ható jármódok (természetjárás, 
kerékpározás, lovaglás, túrakenu és 
kajak, vitorlázás) közül egyedül a 
vitorlázásnak nincs meg a feltéte-
le, a többinek a lehetősége adott. 
A vízi turizmus egyik kapcsolódá-
si pontja a programhoz a lapátos 
védjeggyel minősített megállóhely. 
Most még „csak” az 1 lapátos meg-
állóhelynél tartunk. Ez azonban 
óriási lépés a hálózatos, integrált, 
koncepció alapú fejlesztések sorába 
való bekerülése miatt. A világ leg-
eredményesebb kajak-kenu sportá-
gi szövetsége és a Magyar Állam áll 
mögötte, és bekerülünk egy olyan 
vérkeringésbe, ahol közös, központi 
honlapon megtalálnak bennünket, 
benne leszünk a vízitúrázók adat-
bázisában, rengeteg megjelenési 
lehetőséget kapunk, a megállóhe-
lyekkel közösen tudunk fejleszteni. 
Reményeink szerint ezzel a fejlesz-
téssel vonzóvá válik egy pihenő be-
iktatása Dobozon és bízunk abban, 
hogy a doboziak is megkedvelik 
az evezés szépségeit, nem beszélve 
azokról a fiatalokról akik az ifjúsági 
táborba érkeznek.”

Vácziné Urbanecz Annamária

A VÍZI TURIZMUS FEJLESZTÉSÉT TERVEZZÜK DOBOZ-SZANAZUGBAN

 
KÖNYVMOLYKÉPZŐ – OLVASÓTÁBOR 

MI MÁR NAGYON VÁRJUK A NYARAT, ÉS TE? 
HA JÓ KÖZÖSSÉGBEN SZERETNÉL TÖLTENI EGY HETET, 

HA SZERETNÉL SOKAT JÁTSZANI, 
HA SZERETSZ EGY KICSIT IS OLVASNI, 

AKKOR ITT A HELYED! 
SZERETETTEL VÁRUNK OLVASÓTÁBORUNKBA! 

 

Időpontja és helyszíne 
Dobozi Közösségi Ház és Könyvtár  

2016. július 25-29-ig 
naponta 9.00-16.00 óráig. 

 

Részvételi díj 
7500.-Ft, amely magába foglalja a napi háromszori étkezést. 

Jelentkezési határidő és a részvételi díj befizetésének határideje: 2016. július 
12.(kedd). 

 

Jelentkezni lehet személyesen a Dobozi Közösségi Ház és Könyvtárban, vagy 
telefonon (66/268-159, 66/268-299) Óréné Szabó Erzsébetnél 

Szeretettel várunk! 

 

 

A Képviselő-testület 2016. áp-
rilis 27-én megtárgyalta és elfogad-
ta a 2015. évi gazdálkodásról szóló 
beszámolót. Az első olyan eszten-
dőét, melynek a költségvetését és a 
gazdálkodási folyamatait a jelenlegi 
testület alakította ki és határozta 
meg. A kezdeti nehézségek és a ko-
rábbi testület által hozott döntések 
végrehajtása után az adottságok és 
a lehetőségek számbavétele megha-
tározta a mozgásterünket. Igyekez-
tünk a működés biztosításán túl a 
fejlesztésekre helyezni a hangsúlyt, 
mert valljuk, az önkormányzat gaz-
dálkodása akkor eredményes, ha 
az eszközpótlások megtörténnek, 
beruházások, felújítások valósulnak 
meg. Szerencsére a Polgármesteri 
Hivatal munkatársai szakmai tu-
dással és nagy lendülettel végezték 
és végzik feladataikat. Az intézmé-
nyek szakmai munkája jó színvona-
lú. Azok a célkitűzések, melyek a 
költségvetés elfogadása során meg-
határozásra kerültek, teljesültek. 

Az államháztartási törvény és 
végrehajtási rendelete határozza 
meg a beszámoló készítés tartalmi 
és formai követelményeit. Ennek 
megfelelően készült el a zárszáma-
dás, melyet a testület egyhanúlag 
elfogadott. 

Az Önkormányzat 2015. évi 
összes bevétele 2.513.390 eFt, az 
összes kiadása 2.411.644 eFt volt. 
A záró pénzkészlet 129.162 eFt, az 
értékpapírok záróállománya az év-
végén 109.340 eFt.

A gazdálkodáshoz hitelt nem 

kellett felvennünk, kezességet ko-
rábban a szennyvízberuházáshoz 
vállalt az Önkormányzat, de annak 
érvényesítésére nem volt szükség. 
A kifizetetlen számlák összege év-
végén 7.787 eFt. volt. Az eszközök 
értéke 71,8 %-kal növekedett 2014. 
évhez viszonyítva, melynek fő oka 
a szennyvízberuházás üzembe he-
lyezése. A helyi adó hátralékokból 
jelentős összeget, 16.151 eFt-ot 
sikerült behajtani, mely a határo-
zott intézkedéseknek köszönhető. 
Egyszerűen fogalmazva adót min-
denkinek kell fizetni. A civil szer-
vezeteknek 2.750 eFt támogatást 
nyújtottunk. A 80 éven felüliek sze-
métszállítási díjkedvezménye 2.831 
eFt kiadást jelentett. 

Beruházási kiadások 2015-ben: 
„Szennyvízelvezetés és tisztítás” 
KEOP-1.2.0/B/10-2010-0065 
2.372.286.000,- Ft, Doboz Ady 
utca 15. számú ingatlan vásárlása 
2.000.000,- Ft, Szanazug, Ibolya 
utcai ingatlan vásárlása 3.500.000,- 
Ft, Kazán vásárlás (Széchy Em-
lékház) 354.000,- Ft, Zsírlevá-
lasztó berendezés 620.000,- Ft, 
Benzinmotoros fűnyíró (6 db) 
1.260.000,- Ft, Motoros fűkasza 
(4 db) 1.000.000,- Ft, Nagytel-
jesítményű betonkeverő (2 db) 
800.000,- Ft, Nagyteljesítményű 
vízszivattyú (2 db) 500.000,- Ft, 
Nagyteljesítményű betonkeve-
rő (2 db) 400.000,- Ft, Foton 
traktorhoz kapcsolható pótkocsi 
1.000.000,- Ft, Burgonya vetőgép 

300.000,- Ft, MTZ-820-hoz kap-
csolható kempler kasza 500.000,- 
Ft, MTZ-820-hoz kapcsolható 
vetőgép 3.500.000,- Ft, Ráülős 
fűnyíró (2 db) 1.500.000,- Ft, Két-
tengelyes három oldalú billenős 
pótkocsi 3.000.000,- Ft, Motor fű-
rész (4 db) 1.200.000,- Ft, Fűkasza 
(4 db) 1.000.000,- Ft, MTZ-820-
hoz traktorhoz szárzúzó 850.000,- 
Ft, Ford Transit 7.911.000,- Ft  
Ponyva 244.000,- Ft, Hegesztőgép 
350.000,- Ft, Rotációs kapa (4 db) 
960.000,- Ft, Burgonya szedő gép 
300.000,- Ft, Csoportszobai szek-
rénysor 945.000,- Ft, Ipari mo-
sógép 670.000,- Ft, MTZ-892.2 
Traktor 5.900.000,- Ft, FLIEGL 
VFW 6200 vákumos tartályko-
csi 3.100.000,- Ft, Zöldség gép 
472.000,- Ft, Derékcsuklós hom-
lokrakodó 13.200.000,- Ft, Kis 
értékű tárgyi eszközök beszer-
zése 3.518.000,- Ft. Összesen: 
2.433.140.000,- Ft

Felújítási kiadások az elmúlt év-
ben: Építési rekonstrukció (Vízmű) 
5.627.000,- Ft, Dobozi Mesekert 
Óvoda felújítása 27.087.000,- Ft. 
Összesen: 32.714.000,- Ft

Az adatokból is látszik, hogy 
a sok munkának meg lett az ered-
ménye, hiszen jelentős eszköznö-
vekedés történt, az Önkormányzat 
tartalékokkal rendelkezik.

Köves Mihály
polgármester

ZÁRSZÁMADÁS 2015.

folytatás az 1. oldalról
Az ozsdolai emberek kitartóak, 

őszinték. Az összetartozás érzése 
jelen van az életükben.”

Kovács Ildikó, Komlósi György 
és az Illik Józsefné által vezetett, a 
Dobozi Általános Iskola tanulói-
ból álló énekkar szólaltatta meg az 
Örökségünk című dalt. „Megtanu-
lom, megőrzöm, tanítom, továbba-
dom, a szüleim nyelvét a gyerekeim 

hangján elvenni nem hagyom.” 
Miért is hagynánk elveszni, hi-

szen a mienk? S nemcsak egy pilla-
nat erejéig. 

Orbán Balázs író, néprajzkuta-
tó szekéren járta székelyföldet, és 
részletes térképet készített. Három-
széket Erdély legszebb részeként 
rögzítette a történetírásaiban.

Futakiné Debreczeni Ilona

ERDÉLYI PILLANATOK

A kiállításon Komáromi István megnyitó beszédet mondott

Köves Mihály polgármester a Lapátos Vízi Megállóhelyek pályázatának  
konzorciumi szerződését írta alá

A Dobozi Hírmondó elérhetőségei:  

Tel.: 06/20 288-5862

E-mail: hirmondo@doboz.hu

„DOLGOZTAK” A RONGÁLÓK
Ismeretlen tettesek szándé-

kosan tönkretettek a Nagy utcán 
több, most kihelyezett virágtartót 
és a Kastélypark játszóterén lévő 
filagória tetőszerkezetét. Az Ön-
kormányzat feljelentette az elköve-
tő(ke)t a Békéscsabai Rendőr-ka-
pitányságon, amely megindította a 
nyomozást. Óvjuk környezetünket, 
becsüljük meg a létrehozott érté-
keket! Ha valaki rongálást észlel a 
településen, kérjük jelezze szemé-
lyesen a Dobozi Polgármesteri Hi-

vatalban vagy 06/66 268 – 765-ös 
telefonszámon, vagy az ügyeletes 
rendőrnek (06/30 633-7224), illet-
ve az ügyeletes polgárőrnek (06/20 
448 -5710). 

„Csak annyit pusztíts, annyit 
használj, ami a te életedet védi! 

Minden oktalanul leszakított virág, 
minden oktalanul elpusztított állat a 

mi életünket rövidíti meg.”
Papp Lajos

Vácziné Urbanecz Annamária
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PÜNKÖSDKÖSZÖNTŐ
folytatás az  1. oldalról
Sziromi Katalin szakkörveze-

tő irányításával igazi remekművek 
születtek az év során, a tagok kezei 
által. Az alkotás varázsa most is so-
kakat ragadott magával, a nap fo-
lyamán a palóc hímzés rejtelmeibe 
avatták be a vendégeket a szakkör 
tagjai. 

A Pünkösdi kívánság alkalmá-
val a Ládafia szakkör tartott nyílt 
napot a könyvtár „Csodarengete-
gében”. A játékos foglalkozás során 
a gyerekek közösen indultak el a 
varázserdőbe, ahová mesebeli álla-
tokat varázsoltak, majd a mesebeli 
lényekről közösen írtak egy kis me-
sét, melyben minden állat kívánsá-

ga teljesülni tudott. A jó hangula-
tot, a felhőtlen kacagást a gyerekek 
képzelőereje biztosította.

A Pünkösdköszöntő hét kere-
tein belül a Pünkösdi látvány-kép-
zőművészeti kiállítás „Idős ember 
nem félember” címmel Boros Béla 
vándor karikatúráját lehetett meg-
tekinteni. 

A „Pünkösdi lépések” ismét láz-
ba hozták a néptánc után érdeklő-
dő, táncos lábú embereket. A Nagy 
Anita Julianna által szervezett 
Táncházban a dunántúli és moldvai 
táncok lépéseit lehetett megtanulni.

a Dobozi Közösségi Ház és 
Könyvtár dolgozói

Pünkösdi kincsek

Pünkösdi érzések

„FOGLALKOZÁSI ÁRTALOM” A GYEREKNAPON!

2016. május 27-én került meg-
rendezésre az iskolában már ha-
gyománnyá vált gyereknap. Ebben 
a tanévben a gyereknap témája a 
XXI. századi foglalkozások voltak. 
Ismételten 4-8.-ig minden osztály 
egy-egy feladattal készült. Így ösz-
szesen 9 feladat volt, amit a csapa-
toknak teljesíteniük kellett. Egya-
ránt elméleti és gyakorlati feladatok 
is voltak. Ezek alapján az Orvosok 
lettek az 1., az Esztergályosok a 2. 
és a Rendőrök a 3. helyezettek.

A feladatok teljesítése alatt és 
után katonai fegyvereket, 3D-s 
nyomtatót, illetve egy rendőrautót 

lehetett megtekinteni.
Élményekkel teli nap volt, a 

csapattagok összeismerkedtek egy-
mással, jókat nevettünk, viccelőd-
tünk.

Köszönjük Kádár Ádámné ta-
nítónőnek a szervezést! 

Molnár Nóra 8.a és Molnár Petra 
8.a osztályos tanuló

 
A köszönetet szeretném továbbí-
tani mindazoknak, akik segítették 
munkámat: Elsősorban az osz-
tályoknak és osztályfőnököknek, 
hiszen a feladatokat nekik kellett 
koordinálni, megvalósítani. Az 

iskola pedagógusainak, az egyéb 
helyszíneken történt felügyeletért. 
Az iskola minden dolgozójának, 
mert mindenkinek jutott valami 
fontos elintéznivaló. A meghívott 
vendégeinknek: Juhász Lászlónak 
és kollégájának, a katonaság részé-
ről. Akik kipróbálták a fegyvereket 
később meggyőződéssel állították, 
hogy belőlük bizony katona lesz, ha 
felnőnek! Sulyok Zsoltnak, hogy a 
3D-s nyomtatót működés közben 
figyelhettük meg. (Néhányan alig 
tudták otthagyni még az eredmény-
hirdetés miatt sem.) Szabó László-
nak, az iskola rendőrnek, Balogh 
Lászlónak, aki éppen gyakorlatát 
töltötte Dobozon. Mindent ki le-
hetett próbálni, ami csak működött 
a rendőrautón: ami hangot adott 
ki, bekapcsolható volt, kikapcsol-
ható volt, levehető, rázárható. „Le-
bilincselő” bemutatót élhettek át a 
gyerekek! A dobozi önkormányzat 
ismét biztosította minden tanuló 
számára az ingyenes hamburgert és 
az asztalokat, padokat, sportpályát. 
A csapatok jutalmazását a Diákön-
kormányzat finanszírozta. 

Kádár Ádámné
 DÖK segítő pedagógus

Élményekkel teli gyereknap

FELHÍVÁS!
Körös-parti főzőverseny

Körös partján sürgés-forgás, ég a tűz és áll a bogrács
Szabad tűzön fő az étel tájjelleggel, mézes ízzel

Aki ehhez kellően ért, szedje össze a tudását, meg a jó kis fakanalát
Vegye elő a legszuperebb receptjét és készítse el a bíróknak a kedvenc ételét
Mint ahogy minden évben, idén is megrendezésre kerül a Körös-pari főző-
verseny. Idén birkapörkölt, sertéspörkölt és mézes ételek kategóriákban lehet 

indulni. Húst, tűzifát, bográcsot és állványt biztosítunk a készlet erejéig.
Jelentkezni július 01. péntek 16 óráig lehet névsorral a Dobozi Közösségi Ház 

és Könyvtárban.

Doboz legfinomabb mézes süteménye
Kedves lányok és asszonyok!

Aki kedvet érez egy kis megmérettetésre,és egy kis süteménysütésre,melynek 
egyik alkotó eleme a méhek édes méze, süsse meg a süteményét,hallgassa meg 
a zsűri véleményét,vigye el a főnyereményét! A süteményeket 11 óráig várjuk 
a „Kézműves utca mézeskalács házikójába”, ahol szemrevételezi a szakavatott 
zsűri.Nevezni, krémes-mézes, illetve édes-mézes (minden ami nem krémes) 
sütemények kategóriákban, minimum 20 szelet sütivel, és a recepttel lehet.

„Zöld erdőben, zöld mezőben” -  
Meseország hét próbája gyerekeknek

Réthy Zsigmond nyomában a Mézes Fesztiválon
Ifjú felfedezők, vándorok, természetjárók figyelem!

Keressük Doboz legzöldebb gondolkodású Öko vitézét!
Az idei évben is szeretettel várjuk a Hétpróbások jelentkezését a vetélkedőre!
A pontgyűjtő játék során igazi nyomolvasóvá válhatnak a gyerekek, a madár 
lesen fel kell ismerniük a környezetükben élő madarakat, érzékszerveiket is 

próbára tesszük, elkészítik a világ legszorgalmasabb rovarát, a méhet a játszó-
házban, majd vadászatra küldjük őket. A pontgyűjtő játék célja, hogy minden 
kis és nagy felfedező kiállja a hét próbát és részt vehessen a sorsoláson, ahol 

kiderül ki lesz Doboz „Öko vitéze”.
A játékra jelentkezni a Mézes Fesztivál napján, július 10-én vasárnap 11 órától 

lehet 15.30-ig. Eredményhirdetésre, a nagyszínpadon előreláthatólag 16.40 
-kor kerül sor.

Bővebb tájékoztatás az információs pultnál kérhető.
Szeretettel várunk minden kedves Zöld Vitézt!
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A Békés Megyei Család, Esély-
teremtési és Önkéntes Ház által 
kiírt Történetíró pályázaton Péter 
Mónika 7.b osztályos tanuló 2. he-
lyezést ért el Gondolatok a család-
ról című fogalmazásával. Felkészítő 
tanár Balog Mária 

Az ünnepélyes díjátadásra a 
Csabagyöngye Kulturális Központ 
gyereknapi rendezvényén került sor, 
ahol egy Milka ajándékcsomaggal 
jutalmazták meg az oklevélen kívül 
Mónikát.

TÖRTÉNETÍRÓ PÁLYÁZAT

„A vers ünnep a hétköznapok-
ban, képzeletbeli utazás szavak 
szárnyán vagy a csönd fedélzetén.” 
Cseh Katalin ezen gondolataival 
nyitotta meg Kovács Ildikó a Do-
bozi Általános Iskola felső tagoza-
tának szavalóversenyét, melynek a 
Dobozi Közösségi Ház és Könyvtár 
adott otthont május 3-án. 

A zsűri tagjai – Bálint Beáta, 
Baracsi Katalin, Kovács Ildikó a 
Dobozi Általános Iskola pedagó-
gusai és a Dobozi Közösségi Ház 
és Könyvtár képviseletében Óréné 
Szabó Erzsébet – az értékelés során 
figyelembe vették, hogy az egyé-
niségnek megfelelő verset válasz-
tottak-e a résztvevők, az előadók 
hogyan tolmácsolják a művet és 
mennyire biztos a szövegtudás. 

Huszonegy tanuló két kor-
csoportban mérte össze tudását és 
bizonyította a versek, a költészet 

iránti szeretetét, elkötelezettségét. 
Hallottunk verset József Attilától, 
Karinthy Frigyestől, Romhányi Jó-
zseftől, de a klasszikusok mellett új 
nevek is feltűntek, bizonyítva, hogy 
a költészet él. 

Nem kérdés, hogy mennyit 
nyer az, aki szavalóversenyre ké-
szül. Számtalan verset elolvas a 
versenyző, miközben a „saját ver-
sét” keresi, a hangulatának meg-
felelőt, azt ami leginkább kifejezi 
érzéseit, ami megérinti, ami tet-
szik neki. A versek között keres-
gélve látóköre bővül, memóriája 
fejlődik, és akkor még nem is be-
széltünk az esztétikai élményről!  
Cseh Katalin szerint: „A vers 
ajándék, melyet meg kell tanul-
nunk elfogadni és befogadni.”  
Miért vonnánk meg magunktól ezt 
az ajándékot? Adományként éltük 
meg a szavalatokat.

Az értékelés során Kovács Il-
dikó elmondta: „Több lehenger-
lő szavalatot hallottunk, amelyek 
bárhol megállnák a helyüket. Sok-
szor elérzékenyültünk, küszköd-
tünk a könnyeinkkel. Egymást 
hallgatva ti is biztosan hallottá-
tok a különbséget, éreztétek, mi a 
mérce, hova lehet még fejlődni.” 

A megható pillanatok után az 
alábbi eredmény született:

Az 5-6. osztályosok korcsoport-
jában: I. Furák Szilvia 6.a II. Orodán 
Anita 6.a III. Szűcs Károly Krisz-
tián 6. a, különdíjat Szigeti Bog-
lárka 6.a osztályos tanuló kapott.  
A 7-8. osztályosok korcsoportjában: 
I. Ökrös Krisztina 8. b II. Hidvégi 
Bence 7. b III. Békési Petra 7. a, kü-
löndíjat Lakatos Bernadett Anna 
8. b és Molnár Nóra 8. a osztályos 
tanuló kapott.

ÜNNEP A HÉTKÖZNAPOKBAN  

5-6. osztályos díjazott tanulók 7-8. osztályos díjazott tanulók Péter Mónika 2. helyezett lett a történetíró pályázaton

TRIANON- NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS NAPJA

A trianoni békediktátum 96. 
évfordulóján emlékezni gyűltünk 
össze a Dobozi Általános Iskola 
udvarán elhelyezett emléktáblánál. 
Puskás Gábor alkotásának koszo-
rúzása előtt Péliné Eszenyi Haj-
nalka, iskolánk történelem szakos 
tanára osztotta meg velünk gondo-
latait.  

„1920. június 4-én, 96 éve Ma-
gyarország történetében drámai 
fordulat következett be. Az első vi-
lágháború lezárult, melynek része-
sei voltunk és sajnos kárvallottjai 
lettünk. A háború győztes hatalmai 
Közép-Európa, de főként a törté-
nelmi Magyarország határait újra-
rajzolták. 

Az 1918. november 3-án Pa-
dovában, majd november 13-án 
Belgrádban fegyverszünetet kérő 
Magyarország elvesztette az első vi-
lágháborút, így szembe kellett néz-
nie a soknemzetiségű Monarchia 
korábbi kisebbségeinek követelése-
ivel. Az ország területén megalakul-
tak a nemzetiségi tanácsok, melyek 
programjában a háború előtti cseh, 
román, délszláv tervek párosultak 
az antant ígéreteivel. Ezek az el-
képzelések Magyarország területé-
nek felosztását helyezték kilátásba. 
A tervezett békekonferencia jóin-
dulata érdekében az őszirózsás for-
radalom (1918. október 31.) után, a 

népköztársaságot létrehozó Károlyi 
Mihály és kormánya nem állta út-
ját, a Felvidéket, Erdélyt és Délvi-
déket megszálló szerb, csehszlovák 
és román hadseregeknek, ez pedig 
súlyos hibának bizonyult.

A későbbiekben kiderült, hogy 
ezek a csapatok nem a békeszer-
ződés aláírásáig – rendfenntartási 
céllal – szállták meg az ország nagy 
részét, hanem már a később elcsa-
tolt területeket vették birtokba. 

A trianoni békeszerződés a 
versailles-i békerendszer részeként 
született meg, melyet a világháború 
lezárását követően egy másfél éves 
konferencia készített elő. A győztes 
antant hatalmak 1919. január 18-án 
kezdték meg a tanácskozást a Pá-
rizs környéki kastélyokban, ahol a 

„négy nagy” hatalom vezetőinek a 
szava dominált. A legyőzöttek kép-
viselői  részt vettek a tárgyalásokon, 
de kellő ráhatásuk nem volt az ese-
ményekre, számukra nem maradt 
más, minthogy  a születő szerződé-
seket aláírják.

A Trianoni diktátum aláírását 
követően, hazánk kétharmad része 
más országok fennhatósága alá ke-
rült. 

Mindazok az értékek, a magyar 
szellemiséget sugárzó nagyvárosok, 
ötleteikről, találmányaikról híres 
tehetségeink zöme a megcsonkí-
tott ország határain kívül rekedt. 
Bár nyelvében él a nemzet, viszont 
ezek a trianoni határok szerfelett 
elválasztják, nemcsak a szomszédos 
népeket, hanem az egyazon tőről 
származó rokonokat, testvéreket is. 

Erre a sorsfordító pillanatra 
hívja föl a figyelmet 2010. május 
31- e óta az országgyűlés és ne-
vezte el a Nemzeti Összetartozás 
Napjának, ezt a baljós emlékezetű 
napot, amikor az antant hatalmak 
döntéseit követően Magyarország 
új földrajzi határokat kapott. Ehhez 
az új helyzethez kényszerűségből 
alkalmazkodnunk kellett, no de 
meg kell próbálnunk nap, mint nap 
a határok figyelembe vétele nélkül 
közeledni egymáshoz, mivel ere-
dendően összetartozunk. A gyertya 
leng, a zászló lobog, tartsunk össze 
Magyarok!”

A Mezőberényi Petőfi Sándor 
Evangélikus Gimnázium az idei 
tanévben is meghirdette levelező 
tanulmányi versenyét hetedikes és 
nyolcadikos tanulók számára. Tér-
ségi hatókörű, kiválóan akkreditált 
tehetségpontként feladatuknak 
tekintették, hogy megtalálják és 
fejlesszék a tehetséges tanulókat. 
A verseny idén is 3 fordulóból állt. 
Iskolánk 10 tanulója hat különbö-
ző tárgyban bizonyította tudását. 
A legszorgalmasabb tanulók 2-3-4 
tárgyban is versenyeztek. Köszönet 
a mezőberényi gimnáziumnak a le-
hetőségért, az ingyenes versenyért, 
a felkészítőknek (Balogh Lászlóné, 
Balog Mária, Péliné Eszenyi Haj-
nalka és Futakiné Debreczeni Ilona 

tanárnőknek) pedig munkájukért.
Az országos levelezős verseny-

hez Kisújszállástól Budapestig 
több mint tíz iskola csatlakozott.  
Dobozi Általános Iskola tanulói-
nak eredményeire nagyon büszkék 
vagyunk:

Biológia: Molnár Petra 8. a és 
Czinanó Barbara 8. a 1. hely

Nyelvtan: Molnár Petra 8. a 1. 
hely

Rajz: Földi Regina 8. a 2. hely és 
Molnár Nóra 8. a 3. hely

Testnevelés: Molnár Petra 8. a 
2. hely és Molnár Nóra 8. a 3. hely

Az okleveleket és jutalomköny-
veket május 26-án, Mezőberényben 
vették át tanulóink, ahol már isme-
rősként köszöntötték őket. 

AKIK MEGHÓDÍTOTTÁK A DOBOGÓT

Nagyon szép eredményeket értek el a dobozi tanulók

Nagy izgalommal, kellő tu-
dással felvértezve indultunk el kis 
csapatunkkal április 15-én a Tu-
dásbajnokság megyei döntőjére, 
Békéscsabára a számunkra kijelölt 
Erzsébethelyi  Általános Iskola 
helyszínére. Tanulóink több tan-
tárgyból -többek között magyar 
nyelv, matematika, történelem- is 
bizonyíthatták kiváló felkészültsé-
güket. A versenyzőknek az adott 
tantárgyból egy 24 kérdésből álló 
feladatsort kellett megoldaniuk, a 
feladatok sokszínűek és különbö-
ző nehézségűek voltak. Diákjaink 
a megmérettetésen kiemelkedően 
helyt álltak, az elért eredmények is 
bizonyítják. Magyar nyelv: Molnár 
Petra (8.a) 5., Erdős Angelika (7.a) 
6., Rézműves Boglárka (7.a) 7., 
Hrabovszki András (6.b) 14., Bar-
csay Rebeka (4.a) 29. helyezést ért 

el. Matematika: Hrabovszki And-
rás (6.b) 8. helyezést szerezte meg. 
Történelem: Szigeti Boglárka (6.a) 
3., Danczik Anna (6.a) 4., Szabó 
Balázs (7.a) 1. helyezéssel lett gaz-
dagabb a megyei döntőn. Balázs ez-
zel az eredményével immár másod-
jára bejutott az országos döntőbe, 
ami május 28-án Szegeden zajlott 
le. Egész éves kitartó és szorgalmas 
munkájának termését learatta, a 8. 
helyezést szerezte meg. Ezek a szép 
eredmények szintén azt tükrözik, 
hogy iskolánknak nem csak helye, 
de neve is van akár országos ver-
senyeken is. Tanulóink bravúrosan 
helyt állnak, bármelyik más intéz-
mény diákjaival szemben fel tudják 
venni a küzdelmet.

Szívből gratulálok az elért ered-
ményekhez! Méltán vagyunk büsz-
kék rátok!

„A TUDÁS ÖRÖM ÉS DICSŐSÉG.”

Tudásbajnokság megyei döntőjében diákjaink

A megemlékezésen Péliné Eszenyi Hajnalka 
osztotta meg gondolatait a jelenlévőkkel

Az általános iskola tanulói is megemlékeztek Trianonról

A Dobozi Általános Iskola cikkeinek forrása: www.dobozialtalanosiskola.hu
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DOBOZI GONDOZÁSI KÖZPONT MÁJUSI HÍREI BÖLCSŐDEI HÍRHARANG GYEREKNAP A BÖLCSIBEN

Az elmúlt évekhez hasonlóan 
idén is megrendezésre került a gye-
reknap. Erre a napra 2016.05.21-én 
került sor. A jó időnek köszönhető-
en ennek az eseménynek a bölcsőde 
udvar adott teret. Ahhoz, hogy ez 
a nap a gyerekekről szóljon hosszas 
készülődés és szervezés előzte meg. 
Igyekeztünk a gyermekek kívánsá-
gát figyelembe venni, ezért ugráló 
várral, arcfestéssel és a bölcsődében 
lévő játékok fogadták a kicsiket és 
nagyokat egyaránt. A gyereknapon 
bölcsiseinket, leendő bölcsiseinket 
és azok, testvéreit, szüleit, nagyszü-

leit szívesen fogadtuk. A gyerekek 
játéktevékenységét gyerekdalok 
kísérték. Az asztalokra kihelyezett 
süteményekkel és üdítőkkel kí-
náltuk a résztvevőket. A gyerekek 
nagyon élvezték a játékokat. Az 
arcfestésnek köszönhetően a nap 
végére mindenki állati arcot öltött 
és csillámtetoválás tulajdonosa le-
hetett. A távozó gyerekeknek eser-
nyőt és lufit ajándékoztunk. Remél-
jük, hogy mindenki sok-sok vidám 
élményekkel tért haza.

A bölcsőde dolgozói

Gyereknap a dobozi bölcsiben

A Dobozi Polgárőr Egyesület 
2016. május 22-én tartotta a 2015. 
évről szóló beszámoló közgyűlését.

A közgyűlésen meghívott ven-
dégként jelen volt Doboz Nagyköz-
ség Önkormányzata részéről: Köves 
Mihály polgármester, Aratóné Vág-
ner Margit alpolgármester asszony, 
Békési Mihály Tibor önkormány-
zati képviselő. A Békés Megyei 
Polgárőrök Szövetsége részéről: 
Gyarmati Sándor a Békés Megyei 
Polgárőrök Szövetségének elnöke, 
Tomán Zoltán járási koordinátor, 
valamint Virág István sajtóreferens. 
A Békés Megyei Rendőrkapitány-
ság részéről: Baku Zoltán rendőr 
törzszászlós, a helyi KMB csoport 
vezetője, valamint Szabó László 
rendőr zászlós. Jelen volt még Wé-

ber Csaba r.alezredes a Gyula Ha-
tárrendészeti Kirendeltség vezetője, 
Kiss Mihály a Kettős-Körösmenti 
Vadásztársaság tiszteletbeli elnöke, 
valamint a Nemzetiségi Kisebbsé-
gi Önkormányzat részéről Faragó 
Gábor.

A közgyűlésen Baukó Pál 
elnökségi tag számolt be a do-
bozi polgárőrség elmúlt évi 
munkájáról; elmondta, hogy a 
tagjaik létszáma a 2015. decem-
ber 31-i állapot szerint 47 fő.  
A beszámolóban elhangzott: „Az 
egyesület tagjai 2015-ben önálló-
an 353 alkalommal összesen 5.489 
órában teljesítettek közterületi 
szolgálatot. A figyelő szolgálattal, 
illetve az egyesület fenntartásával, 
szervezési feladatainak elvégzésé-

vel kapcsolatosan a szolgálati gép-
járművekkel összesen 9.000 km 
gépjármű-futás volt 2015. évben. 
A szolgálati gépjárművel törté-
nő szolgálatellátásokon kívül saját 
gépjárművel is láttak el szolgálato-
kat a tagok. A saját gépjárművekkel 
összesen 4.788 km-t tettek meg. 
Ezeken kívül szolgálati kerékpá-
rokkal, valamint gyalogosan láttak 
el szolgálatokat a polgárőreink. 
A tagok a helyi körzeti megbí-
zottakkal továbbra is rendszere-
sen jártak közös szolgálatba. Elő-
ző évben a rendőrökkel közösen 
236 esetben összesen 3.335 óra 
szolgálatot láttak el a polgárőrök. 
A polgárőrök a szolgálatok ellátá-
sa során törekednek arra, hogy a 
nagyközség teljes bel- és külterüle-
te, valamint a Doboz-Szanazugban 
lévő hétvégi házak, nyaralók rend-
szeresen ellenőrzésre kerüljenek.  
Az egyesület tagjai részt vettek a 
település rendezvényein, állami, 
egyházi ünnepek, megemlékezések, 
más civil szervezetek rendezvénye-
inek alkalmával helyszínbiztosítási 
feladatokat végeztek. Az egyesület 
ebben az évben is meghirdette a 
„Polgárőrök a tanévkezdés bizton-
ságáért” elnevezésű akciósoroza-
tát 2015. szeptember 1. és 2015. 
október 15. közötti időszakra. A 
tanévkezdés idejére időzített akci-
ósorozat során a polgárőrök önál-
lóan, illetve a rendőrséggel közösen 

elsősorban bűnmegelőzési és közle-
kedésbiztonsági feladatok végrehaj-
tásában vettek részt 54 alkalommal, 
56 fővel 468 órában. Gyalogát-
kelőhely (zebrazsaru) biztosításá-
ban 83 alkalommal, 109 órában. A 
Szomszédok Egymásért mozga-
lomban folyamatos a részvétel. 
Összességében elmondható, hogy 
fő célkitűzéseinket pl. az egyesület 
működési feltételének megterem-
tését, biztosítását, az egyesület tag-
ságának megtartását, esetleges nö-
velését az előző évben is sikeresen 
teljesítettük. Közterületi jelenlé-
tünk fokozásával tovább erősítettük 
a lakosság biztonságérzetét. Foly-
tattuk a már korábban megkezdett 
posta és a pénzintézetek biztonsá-
gával kapcsolatos feladatokat, illet-
ve a postások rendszeres kíséretét. 
Ezúton szeretném megköszönni a 
Doboz Nagyközség Önkormány-
zata Képviselő-testületének,  Békés 
Megyei Polgárőrök Szövetségének, 
illetve minden támogató segítségét, 
akik bármilyen formában támogat-
ták egyesületünk működését.”

A beszámolót követően Köves 
Mihály  polgármester elismeréssel 
szólt a polgárőrökről, megköszönte 
az önzetlen munkájukat és bizto-
sította őket, hogy az eddigiekhez 
hasonlóan, számíthatnak az Ön-
kormányzat anyagi és egyéb támo-
gatására.

Ez után Gyarmati Sándor  a 

BMPSZ elnöke osztotta meg gon-
dolatait. Ismertette az elkövetke-
zendő feladatokat, hozzászólásában 
megköszönte a polgárőrök 2015. 
évi munkáját. A beszámolók alap-
ján nagyon jól dolgozik és fejlődik 
az egyesület. További munkájukhoz 
sok sikert kívánt.

Baku Zoltán  r. törzszászlós a 
KMB csoport vezetője, tolmácsolta 
dr.  Bede Sándor  r. ezredes Békés-
csabai Rendőrkapitányság vezető-
jének üdvözletét és köszönő szavait 
a nagyszámú közös szolgálatokért, 
melyet a dobozi polgárőrök végez-
tek 2015. évben.

Szabó Jánosné  polgárőrnek a 
közbiztonság megszilárdítása ér-
dekében végzett kiemelkedő mun-
kájáért, dr. Bede Sándor  r. ezredes 
rendőrkapitány, Békéscsabai Ren-
dőrkapitányság vezetője Emlékla-
pot adományozott, melyet  Wéber 
Csaba  r. alezredes Gyulai Határ-
rendészeti Kirendeltség vezetője 
és  Baku Zoltán  r. törzszászlós a 
KMB csoport vezetője adott át.

Gyarmati Sándor  a BMPSZ 
elnöke Balog István, Balog Já-
nos, Horváth István, Szabó János 
II. polgárőröknek a Békés Me-
gyei Polgárőrök Szövetségének 
Emlékérmét és Oklevelét adta át. 
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BESZÁMOLÓ KÖZGYŰLÉST TARTOTT A DOBOZI POLGÁRŐR EGYESÜLET 

A Dobozi Polgárőr Egyesület megtartotta éves közgyűlését

MOZGÁSKORLÁTOZOTTAK BÉKÉS MEGYEI EGYESÜ-
LETÉNEK TÁJÉKOZTATÓJA

A Mozgáskorlátozottak Bé-
kés Megyei Egyesületének do-
bozi helyi szervezete kirándulást 
szervez Gyomaendrődre 2016. 
június 23-án. Részvételi díj 3000 
Ft, mely tartalmazza a belépőt, az 
útiköltséget és az ebédet. Jelent-
kezni lehet a fogadóórákon, min-
den hétfőn 9-11 óráig a Dobozi 
Gondozási Központban, vagy a 
06/70 321-8283-as telefonszámon. 
Július 14-én Füzesgyarmaton lesz 
a Mozgáskorlátozottak találkozója. 
Várjuk a jelentkezést az előbb em-
lített módon.

Vantara György
helyi csoportvezető

A gondozási központ az idén 
is tartott anyák napi ünnepséget 
a klubtagoknak. Gáborné Fekete 
Katalin intézményvezető megható 
verse és köszöntése után a Dobo-
zi Népdalkör, Szatmáriné Rozika 
és Balog István gyönyörű dalokkal 
varázsolta el időseinket. Sok-sok 
könnyes szempár volt hálás ezért 
a kis műsorért. Köszönjük szé-
pen Nagy Zsuzsanna vezetőnek és 
a tagoknak, hogy minden évben 
jönnek és szebbnél szebb nótákkal 
szórakoztatnak bennünket. A mun-
katársak előtte való napokban szor-
goskodtak a konyhában, finomabb-
nál finomabb süteményeket, illetve 
mézeskalácsot sütöttek és festettek, 
amivel megvendégelhettük vendé-
geinket. Köszönjük szépen min-
denkinek! Nagyon jó hangulatban 
telt el a délután.

Május 23-án a Gyomendrődi 
Liget strandra kirándultunk. Kel-
lemes időnk volt és mindenki jól 
érezte magát. Klubtagjaink kipró-
bálhatták a pezsgő és dögönyözős 
medencét, valamint a gyógyító ter-
málvizet is. Késő délután indultunk 
vissza, addigra mindenki kelleme-

sen elfáradva tért haza, bízva abban, 
hogy minél hamarabb megismétel-
jük.

 A hónapot lengő teke bajnok-
sággal zártuk. Gyönyörű szép ujjá 
varázsolt kertünkbe a mindennapi 
torna után kis versenyt rendeztünk. 
Szép számmal voltak indulók és 
szoros küzdelem alakult ki.

3. helyezett Szabó Gáborné Er-
zsike néni,

2. helyezett holtversenyben 
Szűcs Lászlóné Erzsike és Szatmári 
Jánosné Rozika,

1. helyezett kimagasló pont-
számmal Nagy Sándorné Zsuzsika 

néni lett.
Nagyon jó hangulatban és 

sok-sok nevetéssel telt el a déle-
lőtt. Gratulálunk a nyerteseknek, a 
résztvevőknek és a lelkes szurko-
lóknak. Örülünk, hogy ilyen idősen 
is tudnak és akarnak felszabadultan 
játszani.

„ Ne hagyjunk fel a szórakozással, 
mert megöregedtünk.

Akkor öregszünk meg igazán, ha 
már nem tudunk szórakozni.”

Szatmáriné Kónya Piroska
Kovalovszki Mariann

Anyák napi ünnepség a Dobozi Gon-
dozási Központban

Gyomaendrődön strandoltak a klubtagok

Nagyon jó hangulatban telt a lengőteke bajnokság
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A NÓTÁKBAN CSENDÜL AZ ÉLETÜNK

Újabb díjjal, elismerő szavakkal 
és kellemes élményekkel lett gazdagabb 
Szatmári Jánosné Rozika néni, aki-
nek mindene az éneklés, a nótaszó. A 
kezdetekről, a fellépéseiről, a legutóbbi 
versenyéről és a legközelebbi terveiről 
kérdeztem.

Mióta énekel? Mikor kezdet el a 
nótázással komolyabban foglalkozni?

Legelőször a családban szeret-
tem meg az éneklést. Téli estéken 
a szüleimnél előkerült a citera és a 
harmonika is. Az általános iskolát 
ahogy kijártam, a virágkertészet-
ben dolgoztam. Ott az idős né-
nik énekelgettek, danolászgattak, 
amely dal megfogott kértem tőlük 
szövegben is mondják el, hogy meg 
tudjam tanulni. A mély érzésű dal 
ragad meg leghamarabb, annak a 
szövege, annak a zenéje. Addig ku-
tatom, keresem, míg rá nem találok, 
és akkor megtanulom a szöveget, 
utána a dallamot. Tőlük tanultam 
például a „Debrecenben voltam, 
Nagyerdőben jártam” című nótát. 
Akkor még 14 évesen elég komoly 
volt ez a dal, amiről az szól. Azóta 
is nagyon szeretem.

Milyen fellépéseken, versenyeken 
vett részt?

Nótaesteken, falunapokon 
szoktam fellépéseket vállalni. A 
környező településeken, Sarkadon, 
Vésztőn, Körösladányban, Gyulán 
és Almáskamráson vettem részt 
rendezvényeken. Ha hívnak, szíve-
sen megyek!

2002-ben, amikor a Népdalkör 
megalakult együtt énekeltük a nép-
dalokat. Később Nagy Zsuzsa kér-
te, hogy szólistaként is énekeljünk, 
próbálkoztunk. Megszereztük az 
arany, az ezüst és a bronz fokozatot.  
A nóta szeretete nagyon elvará-
zsolt engem. Békéscsabán meg-
alakult az Andó Mihály Nótaklub, 
melynek tagja voltam. Ott tanul-
tunk új nótákat, valamint énekel-
ni, és szerveztek nótaesteket is. 
Budapesten a Láng Művelődési 
Házban „Életet az Éveknek” Orszá-
gos Szövetség Nótaklubjának is tag-
ja voltam, Kerekes Katalin énekes 
vezetésével. Havonta egy alkalom-
mal jártunk fel a klubba, zongorakí-
sérettel nótáztunk, sokat tanultunk.  
Dr. Kikli Tivadar Magyarnótaszer-
zők és Énekesek Dél-magyarországi 
Egyesület tagjaként a legértékesebb 
elismerésem, a Nemzetközi Dan-
kó Nótaversenyen második lettem.  
2008-ben Nagyszénáson, a Czabán 
Samu Művelődési Házban vettem 
részt egy folyamatos, 42 órás gu-
inness nótaéneklésen. Közel száz 
előadó vett részt a versenyen, na-
gyon jól éreztem magam. Ugyan 
ebben az évben Kistérségi Minő-
sítőn Dicsérő Oklevelet kaptam.  
2009-ben Szeghalmon a „Szülő-
földünk Békés Megye” Amatőr 
Művészeti Fesztiválon a zsűri ezüst 
fokozattal értékelte szereplésemet.  
2012. június végén a Szegeden 

megtartott Regionális Népze-
nei Fesztiválon népdal kate-
góriában I. helyezést értem el.  
A Dél-alföldi Régiós dalver-
senyen első helyen végeztem. 
Debrecenben, Győrben, valamint 
Szalontán, Nagyzerinden is voltam. 
Idén Szatymazon énekeltem Dan-
kó Pista falujában nótadélután ke-
retében. Továbbá Romániában Zi-
mánd településen léptem fel, ahol 
20 éve nem volt magyarnóta, állva 
tapsoltak, feledhetetlen élmény volt. 
Június 4-én szombaton, Balaton-
szárszón jártam a Kárpát-medencei 
Nóta Egyesülettel. Szárszón volt 
megrendezve a Kárpát medencei 
halfőzőverseny, 35 csoport mutatta 
be a halfőző tudását. Este a Csukás 
István Színházban adott nótaestet a 
csoportunk. Jelenleg az okányi nó-
taklub tagja vagyok, Fekete Zoltán 
vezetésével, ő általa is szoktunk sze-
repelni. Nagy öröm számomra, ha 
Dobozon felléphetek, megtisztelő, 
ha színesíthetem a dobozi progra-
mokat.

Ezúton is szeretném megkö-
szönni férjemnek, hogy maximáli-
san támogat, elkísér a fellépésekre, 
bíztat és erősít engem. Köszönöm 
szépen, hogy mindenben számít-
hatok rá!

Mikor és hol volt a legutóbbi ver-
senye?

A legutóbbi versenyem Bé-
késcsabán volt. A Békés Megyei 
Nyugdíjas Egyesületek Szövetsé-
ge által rendezett Békés Megyei 
Hagyományőrző Népdalkörök 
Járási, valamint Szólóénekesek 
régiós versenyén kimagasló sze-
replésért ezüst fokozatot értem el. 
Nem az elért eredmények számí-
tanak, nagyon jó érzéssel tölt el, 
ha énekelhetek. Feltölt. Kiénekel-

hetem magamból az örömömet, 
bánatomat. Nekem olyan, mintha 
elmondanék egy imát, minden nap 
elénekelek egy-két nótát.

Mitől függ, hogy mit énekel a fel-
lépésen, a versenyen? Hogyan válo-
gatja össze a dalokat?

Mindig az adott alkalomtól 
függ, hogy mit énekelek. Ha anyák 
napja van, vagy idősek világnapja, 
természetes, hogy annak megfelelő 
dalokat választok. A nótacsokrom-
ban általában egy hallgató, egy an-
dalgó, egy csárdás és egy friss ének 
van. A dalok, ahogy kapcsolódnak 
össze, szövegértelmezés szerint is 
szeretem összeválogatni őket. Egy 
adott fellépésen, versenyen min-
denki maga határozza meg, hogy 
mit szeretne énekelni. A legjobban 
a vidám dalokat szeretik. A nóta 
szövegét ha nem ismerik, nem tud-

ják, de ha megismerik, velem együtt 
énekelnek. Olyan boldogság, ha lá-
tom, hogy csillog a szemük, tetszik 
amit énekelek.

Mire készül mostanában? 
Rendszeresen bejárok a Dobozi 

Gondozási Központ Idősek Klub-
jába, ott a nénikkel együtt éne-
kelgetünk.Versenyekre már nem 
készülök. Nótás találkozók vannak 
mostanában. Tagja vagyok a szegedi 
nótaklubnak is, júliusban a Szegedi 
Szabadtéri színpadon énekelünk. 
Itt helyben Dobozon és augusztus-
ban a Libás Tanyán lépünk fel.

Mit üzen a doboziaknak?
A doboziaknak üzenem, hogy 

nagyon szeressék a nótákat és a 
népdalokat, hiszen benne csendül 
fel az életünk.
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Szatmári Jánosné újabb elismerésben 
részesült

A Mozgáskorlátozottak 
Dél-Alföldi Regionális Egyesüle-
tének Dobozi Csoportja kirándu-
láson vett részt Budapesten, 2016. 
május 21-én, 47 fővel.

Ellátogattunk a Mátyás temp-
lomba, (hivatalos nevén: Budavári 
Nagyboldogasszony-templom) ami 
a Budai Vár ékessége, a legismer-
tebb nagytemplom a Világörökség 
része. Ezután következett a Halász-
bástya, ahonnan páratlan budapes-
ti panoráma tárult elénk, hiszen a 
városra innen a legszebb a kilátás. 
Majd mindenki egyénileg, vagy 
csoportosan megnézhette az elnöki 
palotát őrségváltással, sétálhatott a 
gyönyörű várnegyedben. A csoport 
ezután együtt ellátogatott a felújí-
tott Kossuth térre, megtekintettük 
az új látogatóközpontot és innen 
lehetett átjutni a Parlamentbe. A 
Parlamenti látogatás maradandó 
élményt nyújtott   mindenki szá-
mára, csodálatos, lenyűgöző volt. 

Itt szeretném megköszönni a cso-
port nevében,   dr. Kovács József 
országgyűlési képviselő úr és Köves 
Mihály polgármester úr segítségét, 
a látogatás megszervezésében. A 
parlamenti látogatás után   haza-
indultunk, de útközben elfogyasz-
tottunk (Monoron) egy nagyon, 
finom és ízletes estebédet, ahonnan 
mindenki elégedetten távozott. 
Kissé elfáradva – hiszen hosszú és 
fárasztó nap volt -, de ennek ellené-
re vidáman és jó hangulatban telt el 
a nap. Szép és gazdag élményekkel 
tértünk haza.

Minden kedves résztvevőnek 
szeretném megköszönni egész 
napos türelmét, remélem a legkö-
zelebbi kiránduláson is ilyen szép 
számmal veszünk részt.

 
 

Nagy Mihályné
csoportvezető

A MOZGÁSKORLÁTOZOTTAK  
DÉL-ALFÖLDI REGIONÁLIS EGYESÜLTE GYULA,  

DOBOZI CSOPORTJÁNAK TÁJÉKOZTATÓJA

Budapesten járt a Mozgáskorlátozott  egyesület

OVI BALLAGÁS 

„Ismét eltelt egy év, eljött a balla-
gás ideje!”

Nagycsoportosaink május 28-
án elbúcsúztak óvodájuktól. Idén 
először, rendhagyó módon ez a nap 
csak róluk szólt. Csak őket ünne-
peltük. Minden évben örömteli és 
mégis nehéz pillanatok ezek, hiszen 
egy év ismét lezárult, a 3-4 éve ke-
zeink között nevelkedő, formálódó, 
okosodó gyermekektől búcsút kell 
vennünk.

„Még egész picik voltatok, mi-
kor legelőször beléptetek az óvo-
da kapuján. Egy pillanatra sem 
engedtétek el édesanyátok kezét. 
Szemetekben a vágyakozás mellett 
aggódás és nem egyszer 1-1 könny-
csepp is csillogott. De hamarosan 
rájöttetek, hogy az óvodában sokat 
játszunk, s észre sem vettétek, hogy 
közben mennyi mindent megta-
nultatok, megismertetek, s mennyi 
új barátot szereztetek. Ez alatt a 3 
év alatt sok játékban, sírásban és 
nevetésben volt részetek. Nagyon jó 
látni, hogy milyen nagyok, ügyesek, 
okosak lettetek. Mi igyekeztünk 
a konfliktusokat elsimítani, minél 

több örömhöz, sikerélményhez és 
ismerethez juttatni titeket. Kíván-
juk, hogy érezzétek jól magatokat 
az iskolában, sok ötössel, dicsérettel 
térjetek haza minden nap. Bízunk 
benne, hogy az ovis évek szép em-
lékként maradnak meg számotok-
ra, és mindig szeretettel gondoltok 
majd vissza ránk.”

Először a néptáncosok mutat-
ták be, mit tanultak az elmúlt egy 
év alatt. Majd - míg a néptáncosa-
ink átöltöztek – egy diavetítés kö-
vetkezett, mely visszatekintés volt 
a ballagók óvodai életére egészen 

a kezdetektől. Ez után következett 
a nagycsoportosaink ballagási mű-
sora, melyben humoros történetek 
segítségével megmutatták a felnőt-
teknek, milyen is gyereknek lenni.   
Ballagási ünnepségünk nagyon jól 
sikerült. A tartalmas, változatos 
műsorral mind a gyerekek, mind a 
felnőttek részéről komoly figyel-
met, kitartást, türelmet igénylő 
munka zárult le.  

Ez úton szeretném megköszön-
ni Róth Márta versével óvó nénik, 
dajka nénik, segítő dolgozóink 
egész éven át tartó munkáját, a sok 
áldozatvállalást, segítséget, gondos-
kodást, szeretetet:

Kezedbe teszem a Könyvet, 
hogy vezessen a sűrű ködben. 

Kezedbe teszem az átlátszó kristályt, 
hogy lásd a szépet, keresd a tisztát. 
Kezedbe teszem a gyertyalángot, 

világíts annak, aki bántott! 
Kezedbe teszem a szőtt takarót, 

takard be az árván fázót! 
Kezedbe teszem a fénylő kulcsot, 

hogy meleg legyen, és várjon az otthon.  
Indulj hát, s hívd magaddal a gyere-

keket, 
hogy kezükbe tehesd a szeretet. 

Pujuné Deme Anita Eszter
óvodavezető

Elbúcsúztak a nagycsoportos óvodások

Ovis néptácosok bemutatója
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KERTÉSZETI TANÁCSOK

STAFÉTAVÁLLALKOZÁSUNK TÖRTÉNETE

Orodán Máriának hívnak, bi-
zonyára Dobozon sokan ismernek. 
Egy anyának nincs is nagyobb örö-
me, minthogy büszke a gyermekei-
re. Köszönöm fiamnak, Gergőnek, 
hogy számtalan lehetőség közül 
nekem adta át a stafétát.

Ez egy mérföldkő a staféta tör-
ténetében, hiszen eddig a dobozi 
lakosság fiatalsága mutatkozott be, 
most én kaptam meg (habár én is 
még fiatalnak érzem magam).

Jómagam is Dobozon voltam 
óvodás, akkoriban, a mai Salá-
ta ABC helyén volt található az 
óvoda. Majd a Dobozi Általános 
Iskola tanulója voltam. Annak ide-
jén az alsó tagozatok több telep-
helyen voltak kihelyezve, minden 
évfolyamot máshol és más tanító-
val kezdtem. A felső tagozatot a 
„Nagy Iskolában” (régen a lakosok 
így hívták a mai Dobozi Általános 
Iskolát) folytattam. Kiss Gáborné 
tanárnő volt az osztályfőnököm, 
akinek sokat köszönhetünk, egy jó 
osztályközösséget alakított ki, mely 
számtalan sok élményt nyújtott. 
Sok mindenre felkészített az isko-
la, hogy a későbbiekben megálljuk 
a helyünket, sok-sok programmal 
színesítette a diákéveket pl. örs 
foglalkozások, fáklyás felvonulás, 
gyakorló kert (ahol nyári szünetben 
kötelezően kellett részt venni, de 
még sem volt kényszer). De ezeket 
a programokat, élményeket sorol-
hatnám és lehet, hogy a hírmondó 
egész oldala sem volna elég. Kívá-
nom minden dobozi iskolásnak és 
leendő kisiskolásnak, hogy hasonló 
élményekkel legyenek gazdagab-

bak, mint én, mert ezekből lehet 
később táplálkozni.

Már gyerekkoromban is a gye-
rekekkel akartam foglalkozni, gyer-
mekorvos szerettem volna lenni, 
ezért választottam az Egészség-
ügyi Szakközépiskolát (jelenleg a 
SZEGYA). Szüleim mindig arra 
biztattak: „Tanulj kisjány, mert 
magadnak tanulsz!”, és most már 
tudom mit jelent ez a mondat. 
Igyekeztem a diákéveim alatt a ma-
ximumot kihozni magamból, ami 
úgy gondolom sikerült is. Tervez-
tem egyetemet, főiskolát, de en-
gem is elért a szerelem és terveimet 
hátérbe szorítottam. A középiskola 
elvégzése után gyermekkörzeti nő-
vér és asszisztensként dolgoztam, 
gyermekkörzetben Békéscsabán. 
Közben családot alapítottam, két 
gyermeknek adtam életet. Majd 
2003-ban a Dobozi Bölcsődében 
helyezkedtem el kisgyermeknevelő-
ként, ezzel megtaláltam azt az utat, 
amin tovább szeretnék haladni. Ez 
a pálya nem teljesítményorientált, 
aki ezt választja, elhivatottságát a 
gyermek iránti szeretete táplálja. 
A pozitív kép kialakításában min-
dennapi munkámban tudok a leg-
többet adni. Egy elégedett, gyer-
mekét rám bízó szülőnél nagyobb 
érdem és öröm, csak egy mosolygó, 
kiegyensúlyozott, felszabadultan 
játszó gyermek lehet. Munka mel-
lett megszereztem a két éves emelt 
szintű szakképesítést.

Érdekelt mindig a kézműves-
ség, a kreativitás, Hidvégi Julikának 
köszönhetően egy pályázat alkal-
mával sikerült elvégeznem a kosár-
fonás szakképesítést, amit ma már 
nagyon kevés alkalommal művelek, 
pedig néha érzem, hogy ebben a 
rohanó világban szükség lenne más 
felé is tekinteni.

A szakmám során később to-
vább képeztem magam és családom, 
szüleim támogatása hatására jelent-
keztem a SZIE ABPK, csecsemő 
és kisgyermeknevelő (BA) szakára, 
ahova 8 pont híján csak a költségté-
rítéses szakra vettek fel. Az első év 
után a tanulmányi eredményem ál-
tal sikerült átkerülnöm az államilag 
finanszírozott szakra. Köszönhető 
egyrészt magamnak, a kitartásom-
nak, köszönöm családomnak, akik 
biztattak és mellettem álltak, más-

részt szüleimnek, akiknek rettentő 
sok mindent köszönhetek. Köszö-
nöm Anyu, Apu! Nem utolsó sor-
ban barátaimnak és kollegáimnak is 
köszönöm támogatásukat. Munka 
és család mellett nagyon nehéz volt, 
biztatok mindenkit, aki bármire 
késztetést érez, meg lehet csinálni, 
csak AKARNI KELL!

Bölcsőde vezetésével, 2012-ben 
bíztak meg, csoportbeli munkám 
mellett. A vezető tevékenységé-
hez támasztott igények, elvárások 
nagyon sokrétűek, éppen ezért 
próbálom célzottan, hatékonyan, 
tudatosan végezni a munkám. Val-
lom, ha érzik és tudják a dolgozók, 
hogy a vezető hisz önmagában és 
kollegáiban, akkor ők is hasonlóan 
viszonyulnak az intézmény cél-
kitűzéseihez. A pozitív szemlélet 
erejével együtt a jót jobbá tudjuk 
tenni, mert bennünk van a szaktu-
dás, etikai felelősség, hivatástudat 
és szeretet.

A sorokat írva azon gondolko-
dom, hogy milyen jó visszanézni 
az ember életében. Sokszor mond-
juk, hogy ha újra születnénk, akkor 
mindent másképp csinálnánk. Én 
nem, mindent ugyan így csinálnék, 
semmit nem bántam meg életem 
során. Senki sem tökéletes, min-
denki követ el hibákat, de abból 
tudunk tanulni. „Ne azt az embert 
lásd magad előtt, aki voltál, és ne 
azt, aki lehetsz, hanem aki most 
vagy! Élj a jelenben, mert amit a je-
lenben teszel, az teszi jóvá a múltat 
és változtatja meg a jövőt!”A szüle-
im egyszerű emberek, jó alapokkal 
indítottak el az utamon, és remélem 
büszkék rám, ezekkel az alapokkal 
indítom útjára az én két gyermeke-
met is, nekem ez a minta.

Utolsó gondolat útravalónak, 
mindig azt kell keresni, ami jót tesz 
a lelkünknek, és mindenki any-
nyi örömet talál az életében, mint 
amennyit hajlandó észrevenni.

Ezekben a sorokban próbáltam 
magam megmutatni az olvasóknak, 
a stafétát kinek másnak adhatnám, 
mint a másik gyermekemnek, de ő 
még várat a bemutatkozásra, ezét 
testvéremnek szeretném átadni, 
Kölüsné Orodán Anikónak.

Köszönöm a lehetőséget!

Ebben a számban  
Orodán Mária mutatkozik be

Termékenyítő lekötözésnek ne-
vezzük, ha a meredeken fölfelé növő 
hajtást, illetve a vesszőt vízszintes-
hez közeli szögállásban lekötözzük, 
akkor oldalrügyeiből termő jellegű 
hajtások, illetve termőrészek fejlőd-
nek. Minél közelebb kényszerítjük 
a vízszinteshez a vesszőt, annál 
inkább gyengül a növekedési haj-
lama és erősödik a termésképzési 
jellege. A vesszőlekötözés nyomán 
korábban alakul ki a termő galy-

lyazat, s így a gyümölcsfa is ha-
marabb fordul termőre. A hajtás, 
illetve vesszőlekötözésnek minde-
nekelőtt az intenzív koronaformák 
kialakításában van jelentősége. Az, 
hogy a vízszinteshez képest milyen 
mértékben kötözzük le a vesszőt, 
elsősorban a fa növekedési erejétől 
függ. Hagyományos koronaformá-
ban ne neveljünk teljesen vízszintes 
vázkarokat, mert néhány év alatt el-
csökevényesednek, elöregszenek. A 
gyenge növekedésű fákat ne kössük 
le, a középerős és erős növekedé-
sűek vesszeit a vízszinteshez ké-
pest 15-30 fokos szögben neveljük. 
Fontos, hogy a lekötözött karok ne 
íveljenek, hanem egyenesek legye-
nek. A vesszők lekötözésének ideje 
a tavaszi hajtásnövekedés kezdete, 
amikor megindul a fa nedvkeringé-
se. Lekötözésre alkalmas idő még a 
nyár is, amikor a hajtások már fá-
sodnak és csúcsrügyben záródnak. 
Ekkor még rugalmasak, a legkevés-
bé törékenyek. Kötözéskor a kötöző 
anyagot először mindig a rögzítési 
alaphoz kössük. Ezután rögzítsük a 
vesszőt az alsó harmadán. Fontos, 

hogy ne följebb, mert akkor a vesz-
sző ívben meghajlik és az a legke-
vésbé sem kívánatos. Jó, ha mindig 
közvetlenül a rügy mellett kötünk, 
mert így kevésbé csúszhat el a kö-
tés. A vékonyabb vesszők lekötözé-
séhez kivalló a rafia. Jók az e célra 
gyártott műanyag kötöző anyagok 
is. A zsineget a föld felé törő, erő-
sebb vesszők, gallyak lehajlítására 
használjuk. Mindig lazán kössük a 
lehajlítandó koronarészre, külön-
ben bevághat a növény szövetébe. 
A kötözéseket évente ellenőrizzük 
és szükség szerint újítsuk fel. Fon-
tos, hogy a kötésről ne feledkez-
zünk meg, mert a kötöző anyaggal 
elszorított helyen elvékonyodik a 
koronarész, ami tápanyag ellátá-
si zavarokat okozhat, és eltörhet a 
termőkar. A hajtás, illetve a vesz-
sző helyzetének megváltoztatásá-
ra lekötözés helyett nehezéket is 
használhatunk, azzal húzhatjuk le a 
koronarészt. Ilyen célt szolgál a csi-
pesszel ellátott zacskó vagy kisebb 
zsák is, amelynek a súlya attól függ, 
hogy mennyi homokot teszünk 
bele nehezéknek.

Köszönöm szépen, hogy bemu-
tathatom a vállalkozásom történe-
tét, a Dobozi Hírmondóban. 

Kókai Istvánné Radványi Má-
riának hívnak, 49 éves vagyok. Van 
2 gyermekem: Beatrix 31 éves és 
István 24 éves. 2000-ben elvál-
tam és attól kezdve egyedül kellett 
gondoskodnom róluk. Az eredeti 
szakmám textiltisztító. 1984-től 
2003-ig a szakmámban dolgoz-
tam. Elhatároztam, hogy elvégzem 
a virágkötő iskolát, mert mindig is 
érdekeltek a virágok és a virágköté-
szet. Az volt az álmom, hogy legyen 
egy saját virágboltom, ezért elvé-
geztem a kereskedő és boltvezető 
iskolát, mert tudtam, hogy szüksé-
gem lesz erre is, ha boltot szeretnék 
nyitni. A boltvezetői iskola után 2 
évig a vendéglátásban dolgoztam, 
ekkor kaptam lehetőséget, hogy 
virágkötőként is elhelyezkedhetek. 
Így az Erika virágboltban kezdtem 
el dolgozni. Ez alatt a 4 év alatt 
elég tapasztalatot szereztem ahhoz, 
hogy megnyissam a saját üzletemet. 
Így hát 2008. március 7-én megnyi-
tottam a saját nevemen elkeresztelt 
boltomat. 5-ik virágboltosként nyi-
tottam, először virág ajándék illat-
szerrel kezdtem, később kibővítet-
tem játékokkal, képekkel, bizsukkal. 
Az évek alatt nagyon sok visszajáró 
vendégem lett, nemcsak Dobozról, 
más településekről is. Egyedül dol-
gozom a boltban, alkalmazottam 
nincs, forgalmasabb napokon, mint 
pl.: nőnap, anyák napja, ballagás, 

halottak napján a párom és csalá-
dom segít. A bolt tavaly nyáron új 
külsőt kapott és nagyobb belsőteret. 
Az évek során megtapasztaltam, 
hogy az embereknek nagyon fon-
tos az udvarias, kedves kiszolgálás, 
szerintem csak így lehet egy üzle-
tet hosszútávon működtetni. A sok 
munkának köszönhetően immár 
8. éve, hogy nyitva vagyok. Hét-
köznap 8-17-ig, szombat-vasárnap 
8-12-ig, így mindennap számíthat-
nak rám régi és új vásárlóim. Mára 
már mindenki Marika Virágboltos-
ként ismer. Röviden ennyi a törté-
netem a Virágboltomról. 

Továbbra is várom kedves vá-
sárlóimat, igyekszem mindenki 
kérésének eleget tenni és kedvében 
járni! 

 Üdvözlettel Marika 

Kókai Istvánné Radványi Mária mutatja be vállalkozását

Marika Virágbolt

Nagy Károly, dísznövény- és zöld-
ségtermesztési mérnök

Szabó János 
2016. július 9-én lesz  

60 éves.

Sok boldog  
születésnapot kíván:

felesége, lánya és barátja Patrik,  
fia, menye, unokája,  

anyósa, apósa

Könyvadomány Ozsdolának
Dr. Paukert Tamás felajánlásaként kb.: 1500 kötet régi és új 
könyvet szállított Romániába, Ozsdola testvértelepülésünk 
Önkormányzatába, melyet nagy örömmel fogadtak. Tamás 
elmondta, hogy jó érzéssel tölti el, hogy újra jó kapcsolat van 

településünk és Ozsdola között.
Köszönjük szépen a felajánlását!
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Apróhirdetését, hirdetését leadhatja
a Polgármesteri Hivatal

9. számú irodájában.
LAPZÁRTA:  2016. június 28.

Az ügyeletes rendőr telefonszáma:
06/30 633-7224

Az ügyeletes polgárőr telefonszáma:
06/20 448-5710

ANYAKÖNYVI HÍREK
Születések:
Balogh Brigitta és Papp Róbert kislánya 
Emese
Gelencsér  Noémi és Szilágyi Sándor kisfia 
Sándor
Házasságkötés:
Erdős Ferenc - Csengeri Enikő Edit
Halálozás:
Csóka Jánosné Zúgi u. 21.      (1930)
Lakatos Sándor Béke u. 19.    (1946)
Kiss Károly Erdész u. 4.          (1931) 

APRÓHIRDETÉSEK
Ház eladó Dobozon a Kucsi u. 45. sz. alatt
Tel.: 06/70 346-0118

Dobozon ház eladó a Mátyás u. 17. 
szám alatt. Utolsó ár: 5.500.000 Ft  
Tel.: 06/70 324-0919

Balatoni üdülő kiadó! Tel.: 06/20 464-0119

 „Elcsitult a szív, mely értünk dobogott,
Pihen a kéz, amely oly sokat dolgozott.

Számunkra te sosem leszel halott,
Örökké élni fogsz, mint a csillagok.”

MEGEMLÉKEZÉS

Varga István
halálának

1. évfordulóján

felesége, fia Pityu, menye Tünde,  
és kisunokája Pistike

MEGEMLÉKEZÉS
„Téged látunk a felkelő napban.

A Te hangod halljuk egy csöndes madárdalban.
Téged látunk egy távoli hegyben, 

egy fényes napsugárban, egy hűvös esőcseppben.
Te vagy a falevél, mit felkap a szél.

Ott vagy a dalban, egy névben, egy hangban.
Hallunk a csöndben, hallunk a zajban.

Téged látunk, mikor felnyílik a szemünk.
S ha álomba merülünk, újra Te vagy velünk.

Mindig közel vagy, mégis oly távol.
Mi tudjuk egyedül, hogy mennyire hiányzol.”

Fájó szívvel emlékezünk
 Kárnyáczki Lajos 

halálának 1. évfordulójára 
Szerető felesége: Zsuzsa, Fiai: Lali, felesége, és  
unokái: Dóra és Emese, Balázs és párja Andi.

FEKETE ATTILA – SÍRKŐKÉSZÍTŐ
- gránit, márvány, műkő sírkeretek
- épületmunkák
- utólagos betűvésés     
- sírfelújítás
- betűfestés
- olvashatatlan táblák cseréje
- térburkolás

Több év garanciával!
Részletfizetési lehetőség teljes diszkrécióval.

Áraink változatlanul alacsonyak.
A rossz minőség miatt érzett keserű szájíz sokkal tovább tart, mint 

az alacsony ár öröme. Érdeklődni: Doboz, Zsibongó u. 44. 
Tel.: 06/30 283-3760

SÍRKŐKÉSZÍTÉS
Síremlék készítés olcsóbban, szebben!

Műkőből, márványból, gránitból.
Telepünkön készre gyártott sírem-

lékeket tekinthet meg, új típusú profil, 
marott 8 cm vastag keret oldallal.

Konyhapult, épület munkák igény szerint!
Gránit síremlékek 95.000 Ft-tól

 Corvus-Kora Robert 06/30 209-4357
Lökösháza Toldi u. 3/a

granitcorvus-classica.hu
corvus-classica@freemail.hu

Facebook: Corvus-Kora Robert

MEGEMLÉKEZÉS
“Elmentél tőlünk, de itt vagy mindig 

velünk,
mert nagyon szerettünk.

Soha nem feledünk!”

Fájdalommal emlékezünk

DEBRECZENI LAJOSNÉ
(Szatmári Julianna)

halálának 5. évfordulójára

Férje és családjai

MEGEMLÉKEZÉS
 „Nem vártok már minket ragyogó szemekkel,
Nem örültök már nekünk szerető szívetekkel.
De bennünk él két arc két végtelen szeretet,

Amit tőlünk soha senki el nem vehet,
Telhetnek hónapok, múlhatnak évek,

Szívből szeretünk és nem felejtünk Titeket!” 
Fájó szívvel emlékezünk 

Hrabovszky György
halálának 3. évfordulóján 

és felesége 

Dolog Erzsébet 
halálának 6. évfordulóján

szerető lányuk, vejük, unokáik, dédunokáik

AZ ÉTKEZÉSI
TÉRÍTÉSI DÍJ
BEFIZETÉSE:

2016. június 14-15-én
(kedd-szerda)

7.30-TÓL 16.00 ÓRÁIG
Pótbefizetés: 

2016. július 05-én 
A POLGÁRMESTERI

HIVATAL
B épület 7-8-as számú irodájában.

Kérjük a fizetési napok
pontos betartását!

FÁJÓ SZÍVVEL EMLÉKEZÜNK 

Szilágyi Sándor 
halálának 

 10 éves évfordulójára

,,Küzdöttél, de már nem lehet, 
a csend ölel át és a szeretet. 

Csak az hal meg, akit elfelejtenek, 
örökké él, akit nagyon szerettek.’’

Búcsúzik felesége, lánya Icu, veje Lajos, 
 és két unokája Lajcsi és Zsolti

MEGEMLÉKEZÉS
Szabó Lajosné, Szabó Ilona

halálának 1. évfordulójára
gyermekei és családjaik

„Nem vársz már minket ragyogó szemekkel, 
Nem örülsz már nekünk szerető szíveddel. 
De egy könnycsepp szemünkben Érted él, 

Egy gyertya az asztalon Érted ég. 
S bennünk él egy arc, egy végtelen szeretet, 

Amit tőlünk soha senki el nem vehet. 
Telhetnek hónapok, múlhatnak évek, 

Szívből szeretünk s nem feledünk Téged.”

Megnyitott a Lesz Vigasz söröző! 

M i n d e n 
r é g i  é s  ú j 
v e n d é g e t  

s z e r e t e t t e l 
v á r u n k .

MÉG EGY REMÉNY
Akinek hite van, az boldog, 
Annak lelke magasba szál. 

Hitetlen ember sivár mezőkön jár. 
Keresem lelkem cseppnyi szűk szikráját, 

Hogy fényt mutasson,  
s higgyek én tovább. 

Oly sokszor kértem Istenem vigyáz ránk, 
De akkor és most hol voltál? 

Én még mindig meghallom hangodat, 
Én még mindig emlékszem rád. 

De most könnyem gyertya fényénél csor-
dul tovább.

Ibolya

Az orvosi ügyelet telefonszámai
Munkanapokon 16.00 óráig:

Dr. Forczek Gabriella:
06/20 398-9132
Dr. Nyilas Ildikó: 
06/20 358-0333

Dr. Márki Andrea: 
06/30 228-2380

A háziorvosi rendelők telefonszáma:
Dr. Forczek Gabriella rendelője: 

06/66 638-252
Dr. Nyilas Ildikó rendelője: 06/66 635-372

Dr. Márki Andrea rendelője:  
06/66 636-201

Fogorvosi rendelő: 06/66 268-466
A védőnők rendelője: 06/66 269-456

Felnőtt központi ügyelet:
Egészségügyi Alapellátás Intézmény

Gyula, Béke sgt. 39. 
Tel.: 06/66 463-004
Gyermek ügyelet: 

Pándy Kálmán Kórház 
Gyermekosztály

Gyula, Kárpát u. 11. 
Tel.: 06/66 463-633
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KVALIFIKÁCIÓS VERSENYEN

DOBOZI FOCI

Kötegyáni FC—Dobozi SE 
1—13 (0—8)
Labdarúgás Megyei III. osztályú 
mérkőzés. Északi csoport. Köte-
gyán, 50 néző. V.: Görgényi. G.: 
Csíkos, ill. Szigeti, Váczi J. 3-3, 
Rácz Gy. 2, Sztojka Zs., Balog 
Zs., Lukucz I., Lakatos (11-es-
ből), Sztojka N. Jó: Csíkos, Saj-

ti, Váczi L., ill. Szigeti, Váczi 
J., Somogyi, Lukucz, Balog Zs. 
Iszáka Zoltán: — Szeretet és alázat 
nélkül nem lehet futballozni. 
Barcsay Attila: — A meccs előtt ki-
tűzött célunkat, a minél több rúgott 
gólt elértük.

Dobozi SE—Kamuti SK 7—1 
(5—1)

Doboz, 100 néző. V.: Szelezsán. 
G.: Váczi J. 3, Somogyi 2, Balog 
Zs., Lukucz I., ill. Kajlik. Jó: Vá-
czi J., Somogyi, Balog Zs., Lukucz 
I., Mészáros, ill. Kajlik, Fulaj-
tár, Benyovszki J., Benyovszki R. 
Barcsay Attila: — Magabiztos győ-
zelmet arattunk egy szimpatikus 
vendégcsapat ellen. 
Pardi Gábor: — Elismerésem a ha-
zaiaknak! 

Dobozi SE—Zsadányi KSE 
6—0 (5—0)
Labdarúgás Megyei III. osztályú 
mérkőzés. Északi csoport. Doboz, 
100 néző. V.: Gebei. G.: Sztojka 
Zs. 2, Lukucz I., Somogyi, Váczi J., 
Szilágyi T. Jó: Somogyi, Lukucz I., 
Sztojka Zs., ill. Kollár Z., Szilágyi 
A.

Barcsay Attila: — Hoztuk a kö-
telezőt. 

Muntyán Sándor: — A bajno-
kesélyes otthonában ennyire futotta 
az erőnkből.

Mészáros Zoltán

Győzelemmel hangolódott a felnőtt csapatunk az utolsó mérkőzésre

2016. május 21-22-én, Szeren-
csen rendezték meg a WPC Erő-
emelő, Fekvenyomó és Felhúzó 
Magyar Bajnokságot. A sportág 
népszerűségét mi sem bizonyítja 
jobban, mint hogy a kétnapos ese-
ményre rekord számú, több mint 
600 nevezés érkezett. Soha ilyen 
magas létszámú versenyző nem volt 
még erőemelő országos bajnoksá-

gon.
Ez egyben az idei kvalifikációs 

verseny is volt. A szervezet idei fő 
erőpróbája, a versenyzők ezen tud-
ták magukat minősíteni a további 
nemzetközi megmérettetésekre. 

A WPC Magyar Bajnokság-
ként meghirdetett nyílt kvalifiká-
ciós versenyre Czinanó Sándor és 
lánya, Czinanó Ramóna is beneve-

zett.
Sanyi egészen este 23 órakor 

kezdett el versenyezni, ilyen ne-
hezített körülmények között késői 
órákban fáradtan igaz, de megküz-
dött a súlyokkal. Így ő arany érmet 
szerzett. 

Lányok is szép számmal voltak, 
egyre népszerűbb a lányok körében 
is a súlyos edzés. Ramóna ezüstér-
met szerzett ezen a versenyen, szo-
ros küzdelemmel. 

”3 hét van mindösszesen a 
Gyulán megrendezésre kerülő Eu-
rópa Bajnokságig, minden erőnket 
beleadva készülünk rá. Itt sze-
retnénk élni a lehetőséggel, hogy 
megköszönjük Doboz Nagyközség 
Önkormányzatának, továbbá Puju 
János képviselőnek és Metz József-
nek az E.K.S.D. Alapítványnak, 
hogy támogatja a felkészülésünket 
és a versenyekhez szükséges feltéte-
leket.”- nyilatkozta Ramóna

Gratulálunk a nagyon szép 
eredményekhez és további sok si-
kert kívánunk a következő verseny-
hez.

Vácziné Urbanecz Annamária

Kimagasló eredányeket ért el Czinanó Ramóna és édesapja

ISMÉT A DOBOGÓ LEGFELSŐ FOKÁN

Molnár Boglárka és Szőke Ba-
lázs első táncversenyük eredményé-

ről az előző lapszámunkban írtunk, 
most ismét nagyon szép eredmé-
nyeket tudhat magának a páros.

2016. május 7-én rendezték 
meg az V. Danza Kupát Budapes-
ten, a Danza Táncsport Egyesület 
táncversenyét. Bogi és párja ifjúsá-
gi kategóriában indult mind stan-
dard, mind latin táncokból, ahol 
a korosztályukban 8 induló volt. 
Standard táncokból az angolke-
ringő, tangó és qvik step táncokat 
adták elő. Latinban a cha-cha-
cha, jive és rumba táncokból ver-
senyeztek. Mind standard, mind 
latin táncból első helyen végeztek. 
Budapesti verseny lévén sikerült 
olyan példaképekkel egy parketten 
táncolni, mint Cseh-Szakál Tibor, 
Markó Róbert és Angyal András, 
akik tanítványaikkal versenyeztek 

a PRO/AM kategóriában. Mind-
ez további élménnyel gazdagította 
versenyzőinket.

A következő versenyük má-
jus 29-én Hatvanban került meg-
rendezésre, mely a VIII. Hatvan 
Kupa szabadidős táncverseny 
volt. A páros szintén ifjúsági ka-
tegóriában indult, mind stan-
dard, mind latin táncokból, ahol 
a korosztályukban 6 induló volt. 
A verseny ismét szép sikereket ho-
zott versenyzőpárosunk számára, 
standardból 1 helyen, latinból 2 he-
lyen végeztek.

A fiatalok mindössze két hó-
napja táncolnak együtt, de már ed-
dig is számos sikert zsebelhettek be. 
Gratulálunk nekik és további kima-
gasló sikereket kívánunk!

Vácziné Urbanecz Annamária

Ismét nagyon szép eredményeket ért 
el Molnár Boglárka és Szőke Balázs

VÍZ- GÁZ- 
KÖZPONTIFŰTÉS  SZERELÉS

 
Váradi Lajos

épületgépész technikus
gázfogyasztóberendezés- és  

csőhálózat szerelő mester
G/005185/2015

gázipari műszaki-biztonsági 
felülvizsgáló

5624 Doboz, Áchim utca 35.
Tel.: 06/20 770-3017 

e-mail: lajos.varadi.83@gmail.com


